

Emissão: 19/04/2023

Página: 1 / 64 09018961

FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Ó	rg	ão

CNPJ/CPF

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2014 / 174

**Favorecido** 

Nome Favorecido

**Endereço** CENTRO DE INTEGRAÇÃO SOCIAL ISABEL MARIA DE NOVA SEPETIBA

**CEP** 

23.520-660

006.080.771/0001-12

Banco

Conta

RUA 48 447 QUADRA 46 NOVA SEPETIBA

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

353

Agência 1528

130005416

Identificação do Instrumento (Despesa)

Exercício Espécie

Número Data Assinatura Processo

Retenção Contratual NAO

Convênio 2014 174 30/10/2014 0008/003199/2014

Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.08.243.0428.2025

3.3.90.39.37

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 113

30/10/2014

51

ARTIGO 24 INCISO XIII DA LEI 8666 DE 21/06/1993 E

**DISPENSA** 

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 28/11/2014

**Prog Trab** 

Número DO Página DO 176 89

Início Previsto 30/10/2014

Término Previsto

Prazo Previsto

365 dia(s) 29/10/2015

Descrição do Obieto

PROJETO APRENDER A CONVIVER É DIVERTIDO APRENDER ATEND. 100 CRIANÇAS E ADOLESC. DE 4 A 17 ANOS

Observação

AGUARDANDO CONCLUSÃO DA ANALISE DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS

Garantia

Valor Garantia

Índice Fim Garantia

Situação

Data Situação

Último Movimento

Sem Garantia

Ativo

30/10/2014

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

10.620.00

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 216.000,00

0,00

VI. Aditivo Red. 0,00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 216.000,00

Valor Empenhado 205.380,00 Valor Liquidado 205.380,00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago 205.380,00

0,00

Valor a Empenhar

10.620,00

Valor a Liquidar 0,00

Valor a Pagar 0,00

Detalhamento da Execução Retenção **Empenho** Liquidação Pagamento Νº PT ND FR Valor Data Νo **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Ano Data 51 17.02.08.243.0428.2025 3.3.90.39.37 54.000,00 30/10/2014 0008/003897/2014 113 BLO 54.000.00 01/12/2014 ANUL 54.000.00 28/11/2014 0008/003897/2014 54.000.00 01/12/2014 54.000,00 22/12/2014 17.02.08.243.0428.2025 3.3.90.39.37 151.380,00 25/05/2015 0008/003897/2014 313 43.380.00 18/08/2015 43.380.00 31/08/2015 0008/003897/2014 18.000,00 31/08/2015 18.000,00 21/09/2015 0008/003897/2014 90.000,00 30/09/2015 90.000,00 20/10/2015

Total:



Emissão: 19/04/2023

Página: 2 / 64

FCTRR15100

09018961

Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Visão por Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

174 Instrumento: 2014 /

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 3 / 64

09018961

# FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

353

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

0	rg	ão	

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2017 / 150

**Favorecido** 

Nome Favorecido Endereço CEP

**CNPJ/CPF** 014.954.939/0001-08

ASSOCIACAO PEDAGOGICA TERAPEUTICA LUIZ ANTONIO

RUA CABO ROCHA 00230 VILA DA PENHA

21.211-710

Cidade RIO DE JANEIRO Banco Agência

Conta

130009141

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício Número Data Assinatura

Data Assinatura Processo Retenção Contratual

2017 150 01/12/2017 0008/004411/2016 NAO

4261

Prog Trab 17.02.08.243.0428.2025

Natureza Despesa 3.3.90.39.37 Fonte Rec

Data Empenho Nº Empenho

15

Empenho Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 24 INCISO XIII DA LEI 8666 DE 21/06/1993 E DISPENSA

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 01/12/2017

Convênio

Número DO Página DO 174 83 Início Previsto 01/12/2017

313

Término Previsto 01/12/2018 Prazo Previsto 366 dia(s)

Descrição do Objeto

EXECUÇÃO DO PROJETO COMPLEMENTAR "ESPAÇO DE CONVIVENCIA"

Observação

AGUARDANDO CONCLUSÃO DA ANALISE DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS

Garantia Sem Garantia

Valor Garantia 0,00 Fim Garantia Índice

14/09/2017

Situação

Data Situação Último Movimento

Ativo

01/12/2017

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

30.000,00

**Valor Instr. V** 90.000,00

VI. Aditivo Acres.

VI. Aditivo Red. 0,00

VI. Termo Exec. 0,00

**c. Saldo Instr.** 90.000,00

Valor Empenhado 60.000,00 Valor Liquidado 60.000,00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

**Valor Pago** 60.000,00

Valor a Empenhar

30.000,00

Valor a Liquidar 0,00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Empenho							Liquidação				Retenção		Pagan	Pagamento	
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data	
2017	15	17.02.08.243.0428.2025	3.3.90.39.37	313	30.000,00	14/09/2017	1	0008/005064/2017	30.000,00	01/12/2017			30.000,00	02/01/2018	
2018 6 17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.37 313 30.000,00 04/05/2018				1	0008/005064/2017	30.000,00	04/05/2018			30.000,00	29/05/2018				

Total:

60.000.00

Total:

60.000,00 Total:

0,00 Total:

60.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página:

4 / 64 09018961

FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

CNPJ/CPF

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2017 / 151

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP RUA DA CHITA 180 BANGU INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO HUMANO SOCIAL E CULTURAL GERACA 21.862-170

007.344.191/0001-58 Cidade

Conta Agência Banco 130005846

RJ

33 3262

Identificação do Instrumento (Despesa)

Exercício Número Data Assinatura Espécie Processo Retenção Contratual

Convênio 2017 151 01/12/2017 0008/004447/2016 NAO

Natureza Despesa **Prog Trab Fonte Rec** Data Empenho Nº Empenho Fundamentação Legal Modalidade Licitação

17.02.08.243.0428.2025 3.3.90.39.37 313 6 ARTIGO 24 INCISO XIII DA LEI 8666 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 07/04/2017

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação Número DO Página DO Início Previsto **Término Previsto** Prazo Previsto 01/12/2017 174 83 01/12/2017 366 dia(s) 01/12/2018

Descrição do Obieto

Observação EXECUÇÃO DO PROJETO COMPLEMENTAR "DIVERSÃO E ARTE"

AGUARDANDO CONCLUSÃO DA ANALISE DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS Índice Situação Data Situação Garantia Último Movimento

Valor Garantia Fim Garantia Sem Garantia Ativo 0,00 01/12/2017 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Termo Exec. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Liquidado Valor Pago Migração VI. Aditivo Red.

300.000.00 0,00 0,00 0,00 300.000,00 225.000,00 225.000,00

Saldo a Exec Instr. Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor Pago Valor a Pagar

75.000,00 225.000,00 0,00 0,00 75.000,00

Detalhamento da Execução **Pagamento Empenho** Liquidação Retenção Νº PT ND FR Valor Data Nο **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Ano Data 2017 17.02.08.243.0428.2025 3.3.90.39.37 75.000,00 07/04/2017 0008/005065/2017 313 75.000.00 01/12/2017 75.000,00 02/01/2018 2018 17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.37 313 150.000,00 04/05/2018 0008/005065/2017 75.000,00 04/05/2018 75.000,00 11/06/2018 2 0008/005065/2017 75.000,00 01/11/2018 75.000,00 13/11/2018

> 0.00 Total: 225.000.00 Total: 225.000.00 Total: 225.000,00 Total:

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 5 / 64

09018961

### FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

CNPJ/CPF

Contrato

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2018 / 123

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP

006.333.973/0001-29

SAVANNAH SOLUCOES EM COMUNICACAO LTDA EPP

R JOINVILLE 2508 1 ANDAR SALA 01 PEDRO MORO

83.020-000

Cidade SAO JOSE DOS PINHAIS Banco

Conta

73407

Identificação do Instrumento (Despesa)

Exercício Espécie

Número Data Assinatura

756

01/06/2018

Processo

Agência

43680

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

0008/004326/2015 Data Empenho

Nº Empenho Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.08

2018

123

313

04/05/2018

4

**Prazo Previsto** 

**Término Previsto** Publicação Número DO Página DO Início Previsto

28/06/2018 69 42

01/06/2018

31/05/2023

1826 dia(s)

Observação Descrição do Objeto

PRESTAÇÃO DE ASSESSORIA TÉCNICA EM COMUNICAÇÃO PARA ATENDER CMDCA-RIO

Garantia

Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação 01/06/2018

Último Movimento Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. 299,000,00

VI. Aditivo Acres. 1.196.000,08 VI. Aditivo Red. 47.441,14

VI. Termo Exec. 0,00

Saldo Instr. 1.447.558,94 Valor Empenhado 1.320.580,43 Valor Liquidado 1.320.580.43 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 126.978.51

Valor Pago 1.320.580.43 Valor a Empenhar 126.978.51

Valor a Liquidar 0.00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Liquidação Retenção **Pagamento Empenho** Νº PT ND FR Data Ν° Valor Data Valor Descrição Valor Ano Valor **Processo** Data 39 17.02.08.243.0428.2025 3.3.90.39.08 2016 0,00 13/12/2016ANUL 313 2018 17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.08 313 174.416,69 04/05/2018 0008/002713/2018 24.916,67 02/07/2018 1.196.00 IR 24.916,67 25/07/2018 1.245,83 ISS 0008/002713/2018 24.916,67 07/08/2018 1.196.00 IR 24.916,67 28/08/2018 1.245.83 ISS 0008/002713/2018 24.916,67 21/09/2018 1.196.00 IR 24.916,67 04/10/2018 1.245.83 ISS 0008/002713/2018 24.916,67 28/09/2018 1.196,00 IR 24.916,67 11/10/2018 0008/002713/2018 24.916,67 26/10/2018 1.196.00 **IR** 

Emissão: 19/04/2023

Página: 6 / 64

09018961 FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2018 / 123

Deta	alha	lmento da Execução								_	_	_		
			enho				Liqui	idação			Retenção		Pagamento	
Ano	Νo	PT ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data	
												24.916,67	12/11/2018	
						6	0008/002713/2018	*	03/12/2018	1.196.00	IR		17/12/2018	
						7	0008/002713/2018	24.916,67	28/12/2018	1.196.00	IR	24.916,67	15/01/2019	
019	2	17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.08	313	124.583,31	30/04/2019	1	0008/002713/2018	24.916,67	30/04/2019	1.196.00	IR	24.916,67	14/05/2019	
						2	0008/002713/2018	24.916,67	30/04/2019	1.196,00	IR	24.916,67	14/05/2019	
						3	0008/002713/2018	24.916,67	30/04/2019	1.196.00	IR	24.916,67	14/05/2019	
						4	0008/002713/2018	24.916,67	30/04/2019	1.196.00	IR	24.916,67	14/05/2019	
						5	0008/002713/2018	24.916,63	25/06/2019	1.196.00	IR	24.916,63	05/07/2019	
019	3	17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.08	313	172.730,65	30/04/2019	1	0008/002713/2018	24.916,67	16/07/2019	1.196,00	IR	24.916,67	24/07/2019	
						2	0008/002713/2018	24.916,67	13/08/2019	1.196.00	IR	24.916,67	20/08/2019	
						3	0008/002713/2018	24.916,67	16/09/2019	1.196.00	IR	24.916,67	11/10/2019	
						4	0008/002713/2018	24.916,67	16/09/2019	1.196.00	IR	24.916,67	11/10/2019	
						5	0008/002713/2018	24.916,67	29/11/2019	1.196.00	IR	24.916,67	10/12/2019	
						6	0008/002713/2018	24.916,67	13/12/2019	1.196.00	IR	24.916,67	02/01/2020	
						7	0008/002713/2018	23.230,63	21/01/2020	1.196.00	IR	23.230,63	10/03/2020	
019	33	17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.08	313	1.686,00	29/11/2019	1	0008/002713/2018	1.686,00	21/01/2020			1.686,00	10/03/2020	
020	8	17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.08	313	124.583,25	01/06/2020	1	0008/002713/2018	24.916,67	29/06/2020	1.196,00	IR	24.916,67	09/07/2020	
						2	0008/002713/2018	24.916,67	29/06/2020	1.196.00	IR	24.916,67	09/07/2020	
						3	0008/002713/2018	24.916,67	29/06/2020	1.196,00	IR	24.916,67	09/07/2020	
						4	0008/002713/2018	24.916,67	29/06/2020	1.196.00	IR	24.916,67	09/07/2020	
						5	0008/002713/2018	24.916,57	29/06/2020	1.196.00	IR	24.916,57	09/07/2020	
020	14	17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.08	313	124.582,85	29/06/2020	1	0008/002713/2018	24.916,57	23/10/2020	1.196.00	IR	24.916,57	03/11/2020	
						2	0008/002713/2018	24.916,57	23/10/2020	1.196,00		24.916,57	03/11/2020	
						3	0008/002713/2018	24.916,57	23/10/2020 ANUL			•		
								,	23/10/2020					
						4	0008/002713/2018	•	23/10/2020	1.196.00		•	03/11/2020	
						5	0008/002713/2018	*	03/11/2020	1.196.00		24.916,57	17/11/2020	
						6	0008/001997/2020	•	03/11/2020	1.196.00	IR IR	24.916,57	17/11/2020	
						7	0008/002713/2018	,	25/08/2021 ANUL 25/08/2021					
						BLO 8	0008/002713/2018		01/12/2021 ANUL 25/08/2021	1.196,00	IR			
						BLO 9	0008/002713/2018		01/12/2021 ANUL	1.196,00	IR IR			



Emissão: 19/04/2023

Página: 7 / 64

09018961 FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2018 / 123

Detalhamento da Execução														
		•	Emper	nho				Liqui	dação		Reten	ção	Pagam	ento
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
									24.916,57	25/08/2021				
2021	13	17.02.14.243.0568.2025 3.	3.90.39.08	313	124.582,85	30/03/2021	1	0008/000819/2021	24.916,57	30/03/2021	1.196.00	IR	24.916,57	30/04/2021
							2	0008/000820/2021	24.916,57	30/03/2021	1.196.00	IR	24.916,57	30/04/2021
							3	0008/000823/2021	24.916,57	30/03/2021	1.196.00	IR	24.916,57	30/04/2021
							4	0008/001141/2021	24.916,57	03/05/2021	1.196.00	IR	24.916,57	31/05/2021
							5	0008/002244/2021	24.916,57	01/07/2021	1.196.00	IR	24.916,57	30/07/2021
2021	21	17.02.14.243.0568.2025 3.	3.90.39.08	313	174.415,99	03/05/2021	1	0008/001308/2021	24.916,57	01/06/2021	1.196.00	IR	24.916,57	30/06/2021
							2	0008/002579/2021	24.916,57	16/08/2021	1.196.00	IR	24.916,57	30/08/2021
							3	0008/002852/2021	24.916,57	21/09/2021	1.196.00	IR	24.916,57	20/10/2021
							4	0008/003019/2021	24.916,57	01/10/2021	1.196,00	IR	24.916,57	10/11/2021
							5	0008/003242/2021	24.916,57	03/11/2021	1.196.00	IR	24.916,57	10/12/2021
							6	0008/003512/2021	24.916,57	01/12/2021	1.196.00	IR	24.916,57	30/12/2021
							7	0008/000012/2022	24.916,57	01/12/2021	1.196,00	IR	24.916,57	31/01/2022
2022	4	17.02.14.243.0627.2025 3.	3.90.39.08	113	124.582,85	02/05/2022	1	0008/000121/2022	24.916,57	02/05/2022	1.196,00	IR	24.916,57	10/06/2022
							2	0008/000379/2022	24.916,57	02/05/2022	1.196.00	IR	24.916,57	10/06/2022
							3	0008/000629/2022	24.916,57	02/05/2022	1.196.00	IR	24.916,57	10/06/2022
							4	0008/000757/2022	24.916,57	02/05/2022	1.196,00	IR	24.916,57	10/06/2022
							5	0008/000980/2022	24.916,57	01/06/2022	1.196.00	IR	24.916,57	30/06/2022
2022	5	17.02.14.243.0627.2025 3.	3.90.39.08	113	174.415,99	02/05/2022	1	0008/001223/2022	24.916,57	01/07/2022	1.196.00	IR	24.916,57	01/08/2022
							_	0000/004070/0000			1.245.83	ISS		
							2	0008/001376/2022		19/09/2022	1.196.00	IR	*	30/09/2022
							3	0008/001670/2022	•	19/09/2022	1.196.00	IR	,	20/10/2022
							4	0008/001809/2022	•	01/11/2022	1.196.00	IR		21/11/2022
							5	0008/001914/2022	,	01/11/2022	1.196.00	IR	•	30/11/2022
							6	0008/002080/2022	· ·	02/12/2022	1.196.00	IR		10/01/2023
							7	0008/002288/2022	24.916,57	02/01/2023	1.196.00	IR	24.916,57	08/02/2023

Total: 1.320.580,43 Total: 1.320.580,43 Total: 70.763,32 Total: 1.320.580,43

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 8 / 64

09018961

# FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

CNPJ/CPF

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Instrumento: 2018 / 146

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereco CEP** 

034.124.438/0001-01

RUA SEBASTIAO DE LACERDA 00070 LARANJEIRAS OBRA DE PROMOCAO DOS JOVENS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - OPJ

22.240-110

Cidade **RIO DE JANEIRO**  Banco

Agência

Conta

341

0842

151805

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Termo de Execução 2018

Número Exercício 146

Data Assinatura 09/08/2018

Processo

Retenção Contratual

0008/001207/2018 NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

**DISPENSA** 

17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.37 313 10 ARTIGO 24 INCISO IV DA LEI 8666 DE 21/06/1993 E 11/06/2018

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação

Número DO

Página DO

Início Previsto

**Término Previsto** 

Prazo Previsto 79 dia(s)

09/08/2018 98 48 09/08/2018 26/10/2018 Descrição do Obieto

Observação

ALTERAÇÃO NA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA PARA OS RECURSOS NECESSÁRIOS À REALIZAÇÃO DO OBJETO DO TERMO DE AGUARDANDO CONCLUSÃO DA ANALISE DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS

COLABORAÇÃO N.º 035/2018 FIRMADO EM 29/04/2018 Garantia

**Valor Garantia** 

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Fim Garantia Sem Garantia Ativo 0.00 09/08/2018 Cadastramento

0,00

Instrumento de Origem

2018 35 1703

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 778.435.50

0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0.00

Saldo Instr. 778.435,50

Valor Empenhado 621.457.00 Valor Liquidado 621.457.00

Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 156.978.50

Valor Pago 621.457.00 Valor a Empenhar

156.978.50

Valor a Liquidar

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Liquidação Retenção **Pagamento** Empenho Ν° PT ND FR Data Nο Valor Data Valor Descrição Valor Valor **Processo** Data Ano 2018 10 17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.37 621.457,00 11/06/2018 313 0008/001416/2018 621.457,00 21/09/2018 621.457,00 28/09/2018

Total:

621.457,00

Total:

621.457.00

Total:

0.00 Total:

621.457.00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 9 / 64

09018961

# FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão	

CNPJ/CPF

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2018 / 147

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço**  **CEP** 

034.124.438/0001-01

OBRA DE PROMOCAO DOS JOVENS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - OPJ Conta Banco

22.240-110

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

Termo de Execução

341

Agência 0842

0008/001208/2018

151805

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício

98

2018

Data Assinatura 09/08/2018

Processo

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 

147 Natureza Despesa

**Fonte Rec** 313

Data Empenho Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025

3.3.90.39.37

11/06/2018

11

ARTIGO 24 INCISO IV DA LEI 8666 DE 21/06/1993 E

RUA SEBASTIAO DE LACERDA 00070 LARANJEIRAS

**DISPENSA** 

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 09/08/2018

Número DO Página DO 48

Início Previsto 09/08/2018

**Término Previsto** 

**Prazo Previsto** 86 dia(s)

02/11/2018

Descrição do Objeto

ALTERAÇÃO NA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA PARA OS RECURSOS NECESSÁRIOS À REALIZAÇÃO DO OBJETO DO TERMO DE

AGUARDANDO CONCLUSÃO DA ANALISE DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS

COLABORAÇÃO N.º 092/2018 FIRMADO EM 06/05/2018 Garantia **Valor Garantia** 

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Sem Garantia

0,00

Ativo

09/08/2018

Cadastramento

Instrumento de Origem

2018 1703

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 549.507.69

0,00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0.00 Saldo Instr. 549.507.69

Valor Empenhado 428.720.68

Observação

Valor Liquidado 428,720,68 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

0,00

Valor a Pagar

120.787.01

428.720.68

120.787.01

0.00

						•								
Deta	Detalhamento da Execução													
	Empenho							Liqu	uidação		Retenção		Pagamento	
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2018	11	17.02.14.243.0568.2025	5 3.3.90.39.37	313	428.720,68	11/06/2018	1	0008/001417/2018	_00.000,_0	21/09/2018			285.669,23	3 28/09/2018
							2	0008/001417/2018	143.051,45	05/10/2018			143.051,45	17/10/2018

Total:

428.720,68

Total:

428.720,68

Total:

0.00 Total:

428.720,68

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 10 / 64

09018961

### FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Instrumento: 2018 / 160

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF CENTRO INTEGRADO DE ESTUDOS E PROGRAMAS DE DESENVOLVIMENTC AVENIDA GENERAL JUSTO 275 BLOCO B - SALA 905 CENTRO 002.680.126/0001-80

20.021-130

Conta Agência Cidade Banco **RIO DE JANEIRO** 130020039 33 3838

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Data Assinatura Espécie Exercício Processo Retenção Contratual

Termo de Execução 2018 160 09/08/2018 0008/001215/2018 NAO

Natureza Despesa **Prog Trab Fonte Rec Data Empenho** Nº Empenho Fundamentação Legal Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.37 313 12 ARTIGO 24 INCISO IV DA LEI 8666 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 11/06/2018

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação Número DO Página DO Início Previsto **Término Previsto** Prazo Previsto

09/08/2018 98 48 09/08/2018 75 dia(s) 22/10/2018

Observação Descrição do Objeto

ALTERAÇÃO NA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA PARA OS RECURSOS NECESSÁRIOS À REALIZAÇÃO DO OBJETO DO TERMO DE AGUARDANDO CONCLUSÃO DA ANALISE DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS

COLABORAÇÃO N.º 031/2018 FIRMADO EM 25/04/2018

Índice Situação Data Situação Garantia **Valor Garantia** Fim Garantia Último Movimento Ativo 09/08/2018 Cadastramento

Sem Garantia 0.00

Instrumento de Origem 2018 31 1703

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Termo Exec. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Liquidado Valor Pago Migração VI. Aditivo Red.

686,926,66 0.00 0.00 0.00 686.926.66 686.926.66 686.926.66

Saldo a Exec Instr. Valor a Empenhar Valor a Liquidar

Valor Pago Valor a Pagar 0.00 686.926.66 0,00 0.00 0.00

Detalhamento da Execução Liquidação Retenção **Pagamento** Empenho Ν° PT ND FR Data Νº Valor Data Valor Descrição Valor Valor **Processo** Data Ano 2018 12 17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.37 530.228,97 11/06/2018 313 0008/001421/2018 530.228,97 21/09/2018 530.228,97 28/09/2018 17.02.14.243.0568.2025 3.3.90.39.37 156.697,69 11/06/2018 313 0008/001421/2018 82.454,70 21/09/2018 82.454,70 28/09/2018 0008/001421/2018 74.242.99 05/10/2018 74.242,99 19/10/2018

> Total: 0.00 Total: 686.926,66 686.926,66 Total: 686.926,66 Total:

Histórico: Suspensão/Reinício



Emissão: 19/04/2023

Página: 11 / 64

09018961

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

FCTRR15100

Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Visão por Órgão

Código/Nome1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do AdolescenteInstrumento:2018 /160

Data Suspensão Data Reinício



Emissão: 19/04/2023

Página: 12 / 64

09018961

### FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

<u>Or</u>	g	ã	0	

CNPJ/CPF

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 47

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço CEP** 

030.251.698/0001-89

A MINHA CASA - SOCIEDADE CIVIL DE AMPARO AO MENOR

ESTRADA MOINHO 00135 CAMPO GRANDE

23.040-550

Cidade

Banco

Agência

Conta

**RIO DE JANEIRO** 

353

3003

130803607

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício

Número 47

Data Assinatura 01/05/2021

Processo

Retenção Contratual

NAO

Termo de Fomento **Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Data Empenho

**Término Previsto** 

Nº Empenho

Fundamentação Legal ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E

Observação

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025

3.3.50.39.01

313

30/03/2021

0008/001713/2020

5

**DISPENSA** 

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 17/05/2021

Número DO 46

2021

Página DO 82

Início Previsto 01/05/2021

30/09/2021

153 dia(s)

Prazo Previsto

Descrição do Objeto

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 40

(QUARENTA) CRIANCAS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTÓ DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO ACOLHER CRIANÇAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL PROMOVENDO O ACOLHIMENTO E INTERROMPENDO O CICLO DE VIOLAÇÃO DE SEUS DIREITOS, GARANTINDO A PROVISORIEDADE E EXCEPCIONALIDADE DA INSTITUCIONALIZAÇÃO, COM O DIRECIONAMENTO PARA GARANTIA DA CONVIVÊNCIA FAMILIAR E COMUNITÁRIA, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 118 A 129 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º

08/001.713/2020. Garantia

Sem Garantia

Valor Garantia

0.00

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação

Último Movimento

01/05/2021 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Termo Exec. Valor Liquidado VI. Aditivo Red. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Pago Migração 60.000.00 0.00 0.00

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

Valor a Empenhar

0,00 Valor a Liquidar

60.000,00 Valor a Pagar 60.000.00

60.000.00

0,00 60.000.00 0.00 0,00 0,00

Det	Detalhamento da Execução														
	Empenho						Liquidação			Retenção		Pagamento			
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data	
2020	43	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	30/03/2021ANUL									
2021	5	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	60.000,00	30/03/2021	1	0008/001713/2020	60.000,00	0 01/06/2021			60.000.00	12/07/2021	



Emissão: 19/04/2023

Página: 13 / 64

09018961

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

FCTRR15100

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão Código/Nome

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

Instrumento: 2021 /

47

Total:

60.000,00

Total:

60.000,00

Total:

0,00 Total:

60.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 14 / 64

09018961

# FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

O	rg	ã	0

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 48

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** 

CNPJ/CPF

ABRIGO EVANGELICO DA PEDRA DE GUARATIBA

RUA BELCHIOR DA FONSECA 165 PEDRA DE GUARATIBA

**CEP** 23.027-260

034.380.659/0001-32 Cidade

Banco

Conta

Agência RO DE JANEIRO 237 419656 2787

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício Termo de Fomento 2021 48

Data Assinatura 29/04/2021

Processo

Retenção Contratual

0008/001714/2020 NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Data Empenho Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30/03/2021 11

ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 19/05/2021

Número DO Página DO 54

Início Previsto 01/05/2021

**Término Previsto** 

**Prazo Previsto** 

153 dia(s) 30/09/2021

Descrição do Objeto

PRESENTE TERMO TEM POR FINALIDADE O REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE

Garantia Valor Garantia

48

Sem Garantia 0,00 Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação 29/04/2021

Último Movimento Cadastramento

Observação

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 30.000,00

0,00 Valor Pago VI. Aditivo Red. 0,00

VI. Termo Exec.

0,00

Saldo Instr. 30.000,00

Valor Empenhado 30.000,00 Valor Liquidado 30.000,00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 0,00

30.000,00

Valor a Empenhar 0,00

Valor a Liquidar 0,00

Valor a Pagar 0,00

_														
Detalhamento da Execução Empenho							Liqui	idação		Retenção		Pagamento		
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2020	36	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	30/03/2021ANUL								
2021	11	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	30.000,00	30/03/2021	1	0008/001714/2020	30.000,00	01/06/2021			30.000,00	12/07/2021

Total:

30.000.00

Total:

30.000,00

Total:

0.00 Total:

30.000.00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 15 / 64

09018961

FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órc	ıão
	,

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 49

**Favorecido** CNPJ/CPF

Visão por Órgão

Nome Favorecido **Endereço** CEP

004.090.760/0001-98

ASSOCIACAO BENEFICENTE AMAR

Conta

RUA BARAO DE BOM RETIRO 2059 GRAJAU

21.853-480

Cidade **RIO DE JANEIRO**  Banco

29/04/2021

Agência 250317 15687

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício Termo de Fomento 2021 49

46

Data Assinatura Processo

Retenção Contratual

0008/001717/2020 NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0568.2025

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 

313

Data Empenho Nº Empenho 12 30/03/2021

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 

Observação

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 17/05/2021

Número DO Página DO 82

Início Previsto 01/05/2021

**Término Previsto** 

Prazo Previsto 153 dia(s)

30/09/2021

Descrição do Objeto

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 40 (QUARENTA) CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO

0.00

FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO REALIZAR AÇÕES QUE ASSEGUREM A PROTEÇÃO INTEGRAL E SOCIAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES, GARANTINDO SEU BEM-ESTAR FÍSICO, PSÍQUICO E INTELECTUAL, CONSIDERANDO SUA HISTÓRIA DE VIDA E TRAJETÓRIA FAMILIAR EM

DECORRÊNCIA DA PANDEMIA DA COVID-19, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 115 A 122 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 08/001.717/2020.

Garantia Sem Garantia 0.00

Valor Garantia Fim Garantia Índice

Situação Ativo

Data Situação 29/04/2021

Último Movimento Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr.

VI. Aditivo Acres. 60.000.00 0.00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0.00 Saldo Instr. 60.000,00

Valor Empenhado 60.000.00 Valor Liquidado 60.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 0.00

Valor Pago 60.000.00 Valor a Empenhar

Valor a Liquidar 0.00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Retenção **Empenho** Liquidação Pagamento Νº PT ND FR Ν° **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Valor Data Data Ano 2020 40 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 0,00 30/03/2021ANUL 313 2021 12 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 60.000,00 30/03/2021 0008/001717/2020 60.000,00 01/06/2021 60.000,00 30/06/2021



Emissão: 19/04/2023

Página: 16 / 64

FCTRR15100

09018961

Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão Código/Nome

Visão por Órgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

Instrumento: 2021 /

49

Total:

60.000,00

Total:

60.000,00

Total:

0,00 Total:

60.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 17 / 64

09018961

### FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão	

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 50

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereco** CEP CNPJ/CPF 004.090.760/0001-98 RUA BARAO DE BOM RETIRO 2059 GRAJAU 21.853-480

Conta Agência Cidade Banco 250317

ASSOCIACAO BENEFICENTE AMAR

**RIO DE JANEIRO** 15687

Identificação do Instrumento (Despesa) Espécie

Número Data Assinatura Exercício Processo Retenção Contratual

Termo de Fomento 2021 50 29/04/2021 0008/001718/2020 NAO

Natureza Despesa **Prog Trab Fonte Rec** Data Empenho Nº Empenho Fundamentação Legal Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 9 ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 30/03/2021

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Número DO Publicação Página DO Início Previsto **Término Previsto** Prazo Previsto 17/05/2021 46 83 01/05/2021 153 dia(s) 30/09/2021

Observação Descrição do Objeto

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 20 (VINTE) CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICÍPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLÉSCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO REALIZAR ACÕES QUE ASSEGUREM A PROTEÇÃO INTEGRÁL E SOCIAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES, GARANTINDO SEU BEM-ESTAR FÍSICO, PSÍQUICO E INTELECTUAL, CONSIDERANDO SUA HISTÓRIA DE VIDA E TRAJETÓRIA FAMILIAR EM DECORRÊNCIA DA PANDEMIA DA COVID-19, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES

CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 113 A 119 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 08/001.718/2020.

Índice Situação Garantia Valor Garantia Fim Garantia Data Situação Último Movimento Sem Garantia Ativo 0.00 29/04/2021 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. Valor Liquidado VI. Aditivo Acres. VI. Aditivo Red. VI. Termo Exec. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Pago Migração 30.000.00 0.00 0.00 0.00 30.000,00 30.000.00 30.000.00

Saldo a Exec Instr. Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor Pago Valor a Pagar 0.00 30.000.00 0.00 0.00

0.00

Detalhamento da Execução Retenção **Empenho** Liquidação Pagamento Νº PT ND FR Ν° **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Valor Data Data Ano 2020 32 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 0,00 30/03/2021ANUL 313 2021 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30.000,00 30/03/2021 0008/001718/2020 30.000,00 01/06/2021 30.000,00 30/06/2021



Emissão: 19/04/2023

Página: 18 / 64

09018961

FCTRR15100

Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão Código/Nome

Visão por Órgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

Instrumento: 2021 / 50

Total:

30.000,00

30.000,00

Total:

Total:

0,00 Total:

30.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página:

19 / 64

09018961

FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 / 54

**Favorecido** CNPJ/CPF

Nome Favorecido Endereco

**CEP** 

22.471-240

033.522.079/0001-70 Cidade

Visão por Órgão

**OBRA DO BERCO** 

Agência

Conta

RUA CICERO GOIS MONTEIRO 19 LAGOA

Observação

**RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

Banco

4691

130012641

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício

Número Data Assinatura 54 29/04/2021

Processo 0008/001727/2020

30/03/2021

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0568.2025

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Data Empenho

Nº Empenho 4

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 17/05/2021

Número DO 46

2021

Página DO 83

Início Previsto 01/05/2021

**Término Previsto** 30/09/2021

Prazo Previsto 153 dia(s)

Descrição do Objeto

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 10 (DEZ)

CRIANCAS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDÍMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES QUE POSSAM GARANTIR A CONVIVÊNCIA FAMILIAR E O FORTALECIMENTO DOS VÍNCULOS FAMÍLIARES ASSEGURANDO A SAÚDE FÍSICA E EMOCIONAL DAS CRIANCAS NO PERÍODO DA PANDEMIA DE COVID-19, ALÉM DE GARANTIR CONDIÇÕES SEGURAS DE TRABALHO PARA OS FUNCIONÁRIOS ENVOLVIDOS NO SERVIÇO, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 117 A 126 DO PROCESSO

Fim Garantia

ADMINISTRATIVO N.º 08/001.727/2020. Garantia

Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Índice

Situação Ativo

Data Situação 29/04/2021

Último Movimento

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Termo Exec. Valor Liquidado VI. Aditivo Red. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Pago Migração 15.000.00 0.00 0,00 15.000,00 0.00 15.000.00

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

15.000.00

0,00 15.000.00 0.00 0,00 0,00

Deta	Detalhamento da Execução _												_	
Empenho							Liquidação				Retenção		Pagamento	
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2020	35	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	30/03/2021ANUL								
2021	4	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	15.000,00	30/03/2021	1	0008/001727/2020	15.000,00	0 01/06/2021			15.000,00	30/06/2021



19/04/2023 Emissão:

Página: 20 / 64

09018961

FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 /

54

Total:

15.000,00

Total:

15.000,00

Total:

0,00 Total:

15.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Νº

Ano

PT

ND

FR

Valor

Data

IplanRIO

Emissão: 19/04/2023

Página: 21 / 64

09018961

FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Potorôncia: 10/04/2022

Data

Valor

Descrição

Valor

Valor

Data

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão Órgão Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Instrumento: 2021 / 55 **Favorecido** Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF 004.524.568/0001-62 **OBRA SOCIAL DONA MECA** RUA GAZETA DA NOITE 00302 TAQUARA 20.715-090 Conta Agência Cidade Banco **RIO DE JANEIRO** 130004431 353 2259 Identificação do Instrumento (Despesa) Número Data Assinatura Espécie Exercício **Processo** Retenção Contratual Termo de Fomento 2021 55 29/04/2021 0008/001728/2020 NAO Natureza Despesa **Prog Trab Fonte Rec** Data Empenho Nº Empenho Fundamentação Legal Modalidade Licitação 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 7 ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 30/03/2021 SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA) Número DO Publicação Página DO Início Previsto **Término Previsto** Prazo Previsto 17/05/2021 46 83 01/05/2021 153 dia(s) 30/09/2021 Observação Descrição do Objeto REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 20 (VINTE) CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICÍPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿, FMDCA E TEM COMO OBJETO O INCREMENTO FINANCEIRO VISANDO A EXECUÇÃO DE AÇÕES A SEREM DESENVOLVIDAS NO ÂMBITO DA CASA LAR DONA MECA DO PROJETO PROTEÇÃO INTEGRAL I VOLTADO ÀS MEDIDAS DE PREVENÇÃO DE CONTÁGIO E PROPAGAÇÃO O NOVO CORONAVÍRUS, BEM COMO PROTOCOLOS E PROCEDIMENTOS DE PROTEÇÃO DAS CRIANCAS COM DEFICIÊNCIAS ACOLHIDAS E A EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS ENVOLVIDA NA ROTINA DE CUIDADOS DIÁRIOS E ATENDIMENTOS ESPECIALIZADOS, ALÉM DE SUA MANUTENÇÃO RECORRENTE NECESSÁRIA AO SEU PLENO FUNCIONAMENTO. CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TÓDAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 11 A 21 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 08/001.728/2020. Situação Garantia Índice Data Situação Último Movimento Valor Garantia Fim Garantia Sem Garantia Ativo 29/04/2021 Cadastramento 0.00 Instrumento de Origem Resumo da Execução Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Termo Exec. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Liquidado Valor Pago Migração VI. Aditivo Red. 30.000.00 0.00 0,00 0,00 30.000,00 30.000.00 30.000,00 Saldo a Exec Instr. Valor Pago Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor a Pagar 0.00 30.000.00 0.00 0.00 0.00 Detalhamento da Execução Empenho Liquidação Retenção **Pagamento** 

Nο

**Processo** 



Emissão: 19/04/2023

Página: 22 / 64

FCTRR15100

09018961

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Visão por Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

Instrumento: 2021 / 55

Deta	Detalhamento da Execução													
			Emper	nho		idação	Retenção Pagamento			ento				
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2020	33	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	30/03/2021ANUL								
2021	7	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	30.000,00	30/03/2021	1	0008/001728/2020	30.000,0	00 01/06/2021			30.000,00	30/06/2021

Total: 30.000,00 30.000,00 0,00 Total: 30.000,00 Total: Total:

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



19/04/2023

Emissão:

Página: 23 / 64

> 09018961 FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Ó	rgão	

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 56

**Favorecido** 

Nome Favorecido

**Endereço** 

CEP

CNPJ/CPF 004.524.568/0001-62

Visão por Órgão

**OBRA SOCIAL DONA MECA** 

Conta

20.715-090

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

17.02.14.243.0568.2025

Banco 353

Agência 2259

130004431

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício

Data Assinatura 29/04/2021

**Processo** 0008/001729/2020 Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

56

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 3 30/03/2021

Nº Empenho

Fundamentação Legal Modalidade Licitação

ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E

RUA GAZETA DA NOITE 00302 TAQUARA

**DISPENSA** 

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA) Prazo Previsto

Publicação 17/05/2021

Número DO 46

2021

Página DO 83

Início Previsto 01/05/2021

**Término Previsto** 30/09/2021

153 dia(s)

Observação Descrição do Objeto

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 20 (VINTE) CRIANCAS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDÍMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO O INCREMENTO FINANCEIRO VISANDO A EXECUÇÃO DE ÁÇÕES A SEREM DESENVOLVIDAS NO ÂMBITO DA CASA LAR BALTHAZAR DO PROJETO PROTEÇÃO INTEGRAL II VOLTADO ÀS MEDIDAS DE PREVENÇÃO DE CONTÁGIO E PROPAGAÇÃO O NOVO CORONAVÍRUS, BEM COMO PROTOCOLOS E PROCEDIMENTOS DE PRÓTEÇÃO DAS CRIANCAS ACOLHÍDAS E A EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS ENVOLVIDA NA ROTINA DE CUIDADOS DIÁRIOS E ATENDIMENTOS ESPECIÁLIZADOS, ALÉM DE SUA MANUTENÇÃO RECORRENTE NECESSÁRIA AO SEU PLENO FUNCIONAMENTO, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 91 A 96 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 08/001.729/2020.

Garantia

Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação 29/04/2021

Último Movimento Cadastramento

Sem Garantia 0.00 Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 0.00 30.000.00

VI. Aditivo Red. 0,00 VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 30.000,00 Valor Empenhado 30.000,00 Valor Liquidado 30.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 0.00

Valor Pago 30.000.00 Valor a Empenhar 0.00

Valor a Liquidar 0.00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Empenho Liquidação Retenção **Pagamento** Νº PT ND FR Nο Data Descrição Valor Ano Valor Data **Processo** Valor Valor Data



19/04/2023 Emissão:

Página: 24 / 64

FCTRR15100

09018961

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Visão por Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 / 56

Detalhamento da Execução Liquidação Empenho Retenção **Pagamento** PT ND Ν° FR Valor Data Νo Valor Data Valor Descrição Valor Ano Processo Data 2020 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 0,00 30/03/2021ANUL 2021 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30.000,00 30/03/2021 0008/001729/2020 30.000,00 01/06/2021 30.000,00 12/07/2021

> 30.000,00 Total: 0,00 Total: 30.000,00 Total: 30.000,00 Total:

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 25 / 64

09018961

# FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão

Cidade

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 57

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP PRACA HEROIS HUNGAROS 00020 GUARATIBA 23.028-710

CNPJ/CPF 002.960.479/0001-33

VIVENDAS DA FE

Banco

Agência

Conta 130005210

**RIO DE JANEIRO** 

353

1528

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício Termo de Fomento 2021

46

Data Assinatura 57 29/04/2021

Processo

0008/001733/2020

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0568.2025

17/05/2021

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 30/03/2021

Nº Empenho 10

Fundamentação Legal ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Modalidade Licitação

**DISPENSA** 

Publicação

Número DO Página DO 83

Início Previsto 01/05/2021

**Término Previsto** 

Prazo Previsto

153 dia(s) 30/09/2021

Descrição do Objeto

O PRESENTE TERMO TEM POR FINALIDADE O REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS

DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 20 (VINTE) CRIANÇAS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATÉNDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO DESENVOLVER AÇÕES QUE ASSEGUREM O DESENVOLVIMENTÓ FÍSICO, MENTAL E INTELECTUAL, DO NOSSO PÚBLICO-ALVO, MINIMIZANDO OS EFEITOS DECORRENTES DESTE PERÍODO DE ISOLAMENTO SOCIAL, NÃO DEIXANDO DE CUMPRIR COM AS RECOMENDAÇÕES DESCRITAS PELA OMS, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 87 A 90 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º

08/001.733/2020.

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação

Último Movimento

29/04/2021 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Aditivo Red. 30.000.00 0.00 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 30.000,00 Valor Empenhado 30.000.00

Observação

Valor Liquidado 30.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 0.00

Valor Pago 30.000.00 Valor a Empenhar 0.00

Valor a Liquidar 0.00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Liquidação Retenção **Pagamento Empenho** PT ND Ν° FR Data Νº Data Valor Descrição Valor Ano Valor **Processo** Valor Data 2020 37 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 0,00 30/03/2021ANUL 2021 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30.000,00 30/03/2021 0008/001733/2020 30.000,00 01/06/2021 30.000,00 12/07/2021



19/04/2023 Emissão:

26 / 64 Página:

09018961

FCTRR15100

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Visão por Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 / 57

Total:

30.000,00

Total:

30.000,00 Total: 0,00 Total:

30.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 27 / 64

09018961

### FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão

Órgão							
Código/Nome 1	702 - Fundo	Municipal pa	ara Atendimento	o dos Direitos da C	riança e do A	dolescente	Instrumento: 2021 / 68
Favorecido CNPJ/CPF 002.752.088/0001-2		e <b>Favorecido</b> MARIA DE LOU	JRDES			<b>Endereço</b> RUA PAJURA 00256 TAQUARA	<b>CEP</b> 22.740-210
<b>Cidade</b> RIO DE JANEIRO			Banco 353	<b>Agência</b> 1527	<b>Conta</b> 130002775		
Identificação Espécie Termo de Fomento		Número `	espesa) Data Assinatura 12/05/2021	Processo 0008/001726/2020	•	io Contratual	
Prog Trab	-	reza Despesa		Data Empenho	Nº Empenho	NAO Fundamentação Legal	Modalidade Licitação
17.02.14.243.0568.2	2025 3.3.5	0.39.01	313	13/04/2021	19	ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)	DISPENSA
Publicação	Número DO	Página DC	) Início Previs	to Término Prev	/isto Pra	zo Previsto	
25/05/2021	52	71	12/05/2021	11/10/2021	153	dia(s)	
	RECURSOS DES			DE MEDIDAS DE PRE			

FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO O APORTE FINANCEIRO VISANDO A EXECUÇÃO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DESENVOLVIDAS NESTE ABRIGO NO QUE TANGE À PREVENÇÃO DO CONTÁGIO E DA PROPAGAÇÃO DO NOVO CORONAVÍRUS; E POR CONSEQUÊNCIA A INTEGRIDADE DOS NOSSOS ACOLHIDOS, FUNCIONÁRIOS E PRESTADORES DE SERVIÇO, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 14 A 21 DO PROCESSO

ADMINISTRATIVO Nº 08/001.726/2020.

Garantia Índice Situação **Valor Garantia** Data Situação Último Movimento Fim Garantia Sem Garantia Ativo 12/05/2021 Cadastramento 0.00

Instrumento de Origem

Saldo a Exec Instr.

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Termo Exec. Valor Liquidado Valor Pago Migração VI. Aditivo Red. Saldo Instr. Valor Empenhado 30.000,00 30.000.00 0,00 0,00 30.000,00 0,00 30.000,00

Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor a Pagar Valor Pago 0,00 30.000.00 0,00 0,00 0,00

Deta	alha	mento da Execu	ıção											
	Empenho							Liq	uidação		Retenção		Pagamento	
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2020	020 39 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 0,00 13/04/2021ANUL				13/04/2021ANUL									
2021	021 17 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 0,00 13/04/2021ANUL													



19/04/2023 Emissão:

Página: 28 / 64

09018961

FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

Ano

2021

Νº

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

Νo

**Processo** 

68

Instrumento: 2021 /

Detalhamento da Execução Liquidação Empenho

Data

Retenção

Pagamento Valor Data

ND FR Valor Valor 19 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30.000,00 13/04/2021 0008/001726/2020 30.000,00 28/05/2021 30.000,00 21/06/2021

Data

Valor

Descrição

Total: 30.000,00 Total: 0,00 Total: 30.000,00 Total: 30.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão

PT



Detalhamento da Execução

IplanRIO

Emissão: 19/04/2023

Página: 29 / 64

09018961

# FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Empenho

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

visao por Org	gao						Data Nelelelle	ia. 13/04/2023	
Órgão									
Código/Nome 17	702 - Fundo	Municipal	para Atendiment	o dos Direitos da	Criança e do .	Adolescente			Instrumento: 2021 / 160
Favorecido CNPJ/CPF 034.050.807/0001-50 Cidade RIO DE JANEIRO	Action   Color   Col		NPJ/CPF Nome Favorecido 4.050.807/0001-50 ASSOCIACAO OBRA DE ASSISTENCIA A I dade Banco Ag			A INFANCIA DE BANGU RUA SILVA CARDOSO 00346 BANGU  Agência Conta			
	do Instru	ımento ([		0110	.00000200	<u> </u>			
Espécie	Exercício	Número		Processo	Retenç	ão Contratual			
Termo de Fomento	2021	160	04/10/2021	0008/001719/2020	_	NAO			
Prog Trab	Nat	ureza Despes	sa Fonte Rec	Data Empenho	Nº Empenho	Fundamentação L	egal		Modalidade Licitação
17.02.14.243.0568.20	025 3.3.9	50.39.01	313	13/04/2021	20			1/06/1993 E	DISPENSA
,		•	OO Início Previs	to Término Pre					
15/10/2021	152	136	04/10/2021	03/03/2022	15	1 dia(s)			
Descrição do Objeto	<b>o</b>						Observação		
CRIANÇAS NO CON ATENDIMENTO DOS SAÚDE, SEGURANÇ QUE DIZ RESPEITO CONTAMINAÇÃO PE CRIANÇAS NO CASO SUSPENSÃO DAS V PROTEÇÃO AO CON REALIZAMOS ATIVIEDAS AULAS, REALIZ CONSERVAR O BEN	TEXTO DA PA B DIREITOS DA CA E BEM EST AOS CUIDAD ELO CORONA D DA NECESS ISITAS EXTER /ID-19 E COM DADES DE RE AMOS ATIVIE M ESTAR FÍSIO	NDEMIA DA A CRIANÇA E AR DAS CRIA OS PRECON VÍRUS. ADOT SIDADE DE SA RNAS, ORIEN O ESSE CUID EFORÇO ESC DADES INTER CO E PSÍQUIO	COVID-19, COM REI E DO ADOLESCENTI ANÇAS, ADOTAMOS IZADOS PELAS AUT FAMOS O USO DE M AÍDA FORA DAS DE ITAMOS AS CRIANÇ DADO PODE PROPO COLAR BUSCANDO I RNAS DE RECREAÇA	CURSOS ORIGINÁRI E ¿ FMDCA E TEM CO E MEDIDAS ESPECIA CORIDADES SANITÁRI IÁSCARAS PELOS PENDÊNCIAS DA INS IAS SOBRE A IMPORO INCIONAR PROTEÇÃ MINIMIZAR OS IMPACA ÃO, DINÂMICAS E BR	OS DO FUNDO DOMO OBJETO GIS DE PROTEÇÃIAS COM RELA JNCIONÁRIOS ESTITUIÇÃO, REATÂNCIA DA HIGIO INDIVIDUAL ECTOS CAUSADORINCADEIRAS C	MUNICIPAL PARA ARANTIR O DIREITO ARANTIR O DIREITO A DE SEGURANÇA NO CAMBÉM PELAS ALIZAMOS TAMBÉM PELAS ALIZAMOS TAMBÉM PELAS ALIZAMOS TAMBÉM PELAS AS FAMÍLIAS. OS PELA SUSPENSÃO OM A FINALIDADE D	PRESTAÇÕE: O À O E A O E	S DE CONTAS.	
Garantia		arantia	Fim Garanti	a Indice	•		•	-	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
	•					Ativ	VO	04/10/2021	Cadastramento
Instrumento de Orig	jem								
		Aditivo Acres	. VI. Aditivo	o Red. VI. Ter	mo Exec.	Saldo Instr.	Valor Empenhado	Valor Liquidad	lo Valor Pago Migração
30.000	,00	0,00			0,00	30.000,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	30.000,	
Saldo a Exec Ins	str.	Valor Page	Valor a Em	penhar Valo	r a Liquidar	Valor a Pagar			
0,	,00	_		0,00	0,00	0,00			

Liquidação

Retenção

Pagamento



Emissão: 19/04/2023

Página: 30 / 64

09018961

FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

Órgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Instrumento: 2021 / 160

Codi	go/No	ine 1702 - Fundo i	iviunicipai p	ara Alenc	almento dos	Direitos da Ci	mança e do Adolescente					instrumento. 2021 / 100			
Detalhamento da Execução Empenho								Lia	uidooão		Retenção Pagamento			nonto	
Ano	Ano N⁰ PT ND FR Valor Data						Nº	Liquidação № Processo Valor Data			Valor Descrição		Valor	Data	
2020	38	17.02.14.243.0568.2025		ll .	1 '	13/04/2021ANUL		11000330	Valor	Duta	Valor	Descrição	Valor	Data	
2021	20	17.02.14.243.0568.2025			*	13/04/2021	1	0008/001719/2020	30.000	0,00 01/10/2021			30.000,00	0 10/11/2021	

30.000,00 0,00 Total: 30.000,00 30.000,00 Total: Total: Total:

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 31 / 64

09018961

#### FCTRR15100

CMDCA-COVID19. - AGUARDANDO CONCLUSÃO DAS ANÁLISE DAS

PRESTAÇÕES DE CONTAS.

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 / 161

Favorecido CNPJ/CPF

Nome Favorecido Endereço CEP

033.948.381/0001-94 LAR FABIANO DE CRISTO RUA DOS INVALIDOS 34 LJS A E B - SLJ - 00000 2 A 6 - 9/10 AND E C 20.231-040

CidadeBancoAgênciaContaRIO DE JANEIRO10183x83712

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício Número Data Assinatura Processo Retenção Contratual

Termo de Fomento 2021 161 04/10/2021 0008/001725/2020 NAO

Prog Trab Natureza Despesa Fonte Rec Data Empenho Nº Empenho Fundamentação Legal Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30/03/2021 2 ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E DISPENSA

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação Número DO Página DO Início Previsto Término Previsto Prazo Previsto

15/10/2021 152 136 04/10/2021 03/03/2022 151 dia(s)

Descrição do Objeto Observação

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 20 (VINTE) CRIANÇAS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ; FMDCA E TEM COMO OBJETO AS ATIVIDADES DE CADA CRIANÇA/ADOLESCENTE, INSERINDO NO SEU COTIDIANO ATIVIDADES ESCOLARES, ESPORTIVAS, ATENDIMENTO MÉDICO, ODONTOLÓGICO, PSICOLÓGICO, COMPLEMENTAÇÃO ESCOLAR, PRÁTICAS EDUCATIVAS, TUDO ISSO ALINHADO A UMA

ROTINA QUE POSSIBILITA O FORTALECIMENTO GRADATIVO DA AUTONOMIA DE MODO CONDIZENTE COM O PROCESSO DE

DESENVOLVIMENTO E AQUISIÇÃO DE HABILIDADES DAS DIFERENTES FAIXAS ETÁRIAS,

Garantia Valor Garantia Fim Garantia Índice Situação Data Situação Último Movimento

Sem Garantia 0.00 Ativo 04/10/2021 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr.VI. Aditivo Acres.VI. Aditivo Red.VI. Termo Exec.Saldo Instr.Valor EmpenhadoValor LiquidadoValor Pago Migração30.000,000,000,0030.000,0030.000,0030.000,0030.000,00

Saldo a Exec Instr. Valor Pago Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor a Pagar

aldo a Exec Instr. Valor Pago Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor a Pagar 0,00 30.000,00 0,00 0,00

Deta	alha	mento da Execu	ução												
	Empenho							Liquidação				Retenção		nento	
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data	1
2020	34	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	30/03/2021ANUL									
2021	2	17.02.14.243.0568.2025	5 3.3.50.39.01	313	30.000,00	30/03/2021	1	0008/001725/2020	30.000.0	0 01/10/2021			30,000,00	10/11/2021	



Emissão: 19/04/2023

32 / 64 Página:

09018961

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

FCTRR15100

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão Código/Nome

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

Instrumento: 2021 /

161

Total:

30.000,00

Total:

30.000,00

Total:

0,00 Total:

30.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 33 / 64

09018961

#### FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Ulua	ס
	_

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 221

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** 

CNPJ/CPF 007.343.925/0001-84

CENTRO SOCIAL EDUCAR PARA O AMANHA

CEP RUA BERNARDINO ALVES DA FONSECA 00026 AREIA BRANCA SANTA 23.550-025

Cidade

Banco

Conta

Agência **RIO DE JANEIRO** 156097 341 8759

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício

180

2021

Data Assinatura 25/11/2021

Processo

30/03/2021

0008/001720/2020

Retenção Contratual

NAO

Termo de Fomento **Prog Trab** 

221 Natureza Despesa

**Fonte Rec** 313

Data Empenho

Nº Empenho 6

Fundamentação Legal Modalidade Licitação ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 

PRESTAÇÕES DE CONTAS.

Observação

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 29/11/2021

Número DO Página DO 126

3.3.50.39.01

Início Previsto 25/11/2021

**Término Previsto** 24/04/2022

Prazo Previsto 151 dia(s)

Descrição do Objeto

17.02.14.243.0568.2025

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 20 (VINTE)

CRIANCAS E ADOLESCENTES NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO O ATENDIMENTO ASSISTENCIAL À CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE SE ENCONTRAM EM SITUAÇÃO DE EXTREMO RISCO SOCIAL E PESSOAL, POR UMA SÉRIE DÉ FATORES, GARANTINDO PROTEÇÃO INTEGRAL EM SISTEMA DE ACOLHIMENTO COM A FINALIDADE DE ATENDER AS NECESSIDADES BÁSICAS DESSE PÚBLICO, VISANDO CRIAR CONDIÇÕES PARA ADQUIRIREM REFERÊNCIA NA SOCIEDADE NESTE PERÍODO DE PANDEMIA, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 80 A 89 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO №

08/001.720/2020.

Garantia Sem Garantia Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Cadastramento

CMDCA-COVID 20 C/A. - AGUARDANDO CONCLUSÃO DAS ANÁLISE DAS

Ativo

25/11/2021

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 30.000.00 0.00

0.00

Valor Pago

VI. Aditivo Red. 0.00 Valor a Empenhar VI. Termo Exec. 0,00 Valor a Liquidar Saldo Instr. 30.000,00 Valor Empenhado 30.000.00 Valor Liquidado 30.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 0.00 30.000.00

0.00

0.00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Liquidação Retenção **Pagamento** Empenho Νº PT ND Ano FR Valor Data Nο **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 41 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 0.00 30/03/2021ANUL 313



19/04/2023 Emissão:

Página: 34 / 64

09018961

### FCTRR15100

221

### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

Νº

Ano

2021

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 /

Detalhamento da Execução

Liquidação Empenho Retenção **Pagamento** ND FR Valor Data Νo **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data

6 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30.000,00 30/03/2021 0008/001720/2020 30.000,00 03/11/2021 30.000,00 20/12/2021

> Total: 30.000,00 Total: 0,00 Total: 30.000,00 Total: 30.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão

PT



Emissão: 19/04/2023

Página: 35 / 64

09018961

#### FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 222

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** 

CNPJ/CPF 007.343.925/0001-84

CENTRO SOCIAL EDUCAR PARA O AMANHA

RUA BERNARDINO ALVES DA FONSECA 00026 AREIA BRANCA SANTA 23.550-025

Cidade

Agência Banco

Conta

**RIO DE JANEIRO** 

341

156097 8759

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício

Número 222

Data Assinatura Processo 25/11/2021

Retenção Contratual 0008/001722/2020

NAO

Termo de Fomento **Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Data Empenho Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

CEP

17.02.14.243.0568.2025

3.3.50.39.01

313 30/03/2021 8

ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E

**DISPENSA** 

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 29/11/2021

Número DO 180

2021

Página DO 126

Início Previsto 25/11/2021

**Término Previsto** 24/04/2022

Prazo Previsto 151 dia(s)

Descrição do Objeto

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 09 (NOVE) ADOLESCENTES E 11 (ONZE) BEBÊS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19. COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATÉNDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO O ATENDIMENTO ASSISTENCIAL ÀS ADOLESCENTE GRÁVIDAS OU COM SEUS FILHOS QUE SE ENCONTRAM EM SITUAÇÃO DE EXTREMO RISCO SOCIAL E PESSOAL, POR UMA SÉRIE DE FATORES, GARANTINDO PROTEÇÃO INTEGRAL EM SISTÉMA DE ACOLHIMENTO COM A FINALIDADE DE ATENDER AS NECESSIDADES BÁSICAS DESSE PÚBLÍCO, VISANDO CRIAR CONDIÇÕES PARA ADQUIRIREM REFERÊNCIA NA SOCIEDADE NESTE PERÍODO DE PANDEMIA, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 74 A 79 DO PROCESSO

Observação

CMDCA-COVID09ADOLESCENTESE11BEBÊS. - AGUARDANDO CONCLUSÃO DAS ANÁLISE DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS.

ADMINISTRATIVO N.º 08/001.722/2020.

Garantia

Valor Garantia

0.00

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação

25/11/2021

Último Movimento

Cadastramento

Sem Garantia Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 30.000.00 0.00 Saldo a Exec Instr.

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 30.000,00

Valor Empenhado 30.000.00 Valor Liquidado 30.000.00

Valor Pago Migração

Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor Pago Valor a Pagar 0.00 30.000.00 0.00 0.00 0.00

Detalhamento da Execução Liquidação Retenção **Pagamento** Empenho Νº PT ND Ano FR Valor Data Nο **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 2020 45 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 0.00 30/03/2021ANUL 313



19/04/2023 Emissão:

Página: 36 / 64

09018961

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

FCTRR15100

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 / 222

Detalhamento da Execução

Liquidação Empenho Retenção **Pagamento** PT ND Νº FR Valor Data Νo **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Ano Data 2021 8 17.02.14.243.0568.2025 3.3.50.39.01 313 30.000,00 30/03/2021 0008/001722/2020 30.000,00 03/11/2021 30.000,00 20/12/2021

> Total: 30.000,00 Total: 0,00 Total: 30.000,00 Total: 30.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 37 / 64

09018961

#### FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Orga	ãΟ

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2021 / 223

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF RUA ALBINO PAIVA 00401 SENADOR CAMARA 21.830-490

031.113.855/0001-52 Cidade

AMANHECER AMPARO A INFANCIA

Banco

353

Conta Agência

130015046 3449

**RIO DE JANEIRO** 

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Exercício

Natureza Despesa

Data Assinatura Processo

Retenção Contratual

Termo de Fomento

2021 223

25/11/2021

0008/001716/2020

NAO Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0568.2025

3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 03/05/2021

22

ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E

Observação

**DISPENSA** 

CMDCA-COVID 20 CRIANÇAS. - AGUARDANDO CONCLUSÃO DAS ANÁLISE

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 29/11/2021

Espécie

**Prog Trab** 

Número DO 180

Página DO 126

Início Previsto 25/11/2021

Término Previsto 24/04/2022

Prazo Previsto 151 dia(s)

Descrição do Obieto

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 20 (VINTE) CRIANCAS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO O INCREMENTO

FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO, VISANDO MANUTENÇÃO DA EXECUÇÃO DE AÇÕES A SEREM DESENVOLVIDAS ATRAVÉS DO PROJETO DE ENFRENTAMENTO A COVID-19 VOLTADO ÀS MEDIDAS DE PRÉVENÇÃO DE CONTÁGIO E PROPAGAÇÃO DO NOVO CORONAVIRUS, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES

CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 87 A 96 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 08/001.716/2020.

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação

25/11/2021

DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS.

Último Movimento Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 30.000.00

PT

Detalhamento da Execução

0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

Valor

VI. Termo Exec. 0.00 Saldo Instr. 30.000,00 Valor Empenhado 30.000.00

30.000,00 03/11/2021

Valor Liquidado 30.000.00 Valor Pago Migração

30.000,00 20/12/2021

Saldo a Exec Instr. 0.00

Ano

Valor Pago 30.000.00

ND

Valor a Empenhar

0.00

Data

Valor a Liquidar 0.00

Ν°

Valor a Pagar 0.00

0008/001716/2020

Retenção Liquidação **Pagamento Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data

					v aioi	
2020	44	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	03/05/2021ANUL
2021	22	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	30.000,00	03/05/2021

Empenho

FR



Emissão: 19/04/2023

Página: 38 / 64

09018961

FCTRR15100

Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2021 / 223

Total:

30.000,00

Total:

30.000,00

Total:

0,00 Total:

30.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício
Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página:

FCTRR15100

39 / 64

09018961

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Visão por Órgão Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS APAE RIO

Instrumento: 2022 /

73

**Favorecido** CNPJ/CPF

Nome Favorecido

**Endereço** RUA BOM PASTOR 00041 TIJUCA CEP

033.734.922/0001-81

Banco

Conta Agência

20.521-060

Cidade

**RIO DE JANEIRO** 

353

130003275 3367

Identificação do Instrumento (Despesa)

2022

Espécie Exercício

Número 73

Data Assinatura 19/09/2022

Processo 0008/001609/2022

Retenção Contratual NAO

**Prog Trab** 

Termo de Fomento

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 03/10/2022

Nº Empenho 35

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

SELEÇÃO PÚBLICA

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 11/10/2022

Número DO Página DO 140 101

Início Previsto 19/09/2022

Término Previsto 18/09/2023

Prazo Previsto 365 dia(s)

Descrição do Objeto

17.02.14.243.0627.2025

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: ENFRENTAMENTO ÀS VIOLÊNCIAS CONTRA CRIANÇAS E

ADOLESCENTES (EIXO I).

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 249.296.28 0,00

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 249.296,28

0.00

Valor Empenhado 83.098.76

Observação

Valor Liquidado 83.098.76 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 166.197.52

Valor Pago 83.098.76 Valor a Empenhar 166.197.52

Valor a Liquidar 0.00

Valor a Pagar

0008/001761/2022

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor

Total:

313

83.098,76

83.098,76 03/10/2022

Total:

83.098.76

Total:

83.098,76 10/10/2022

0.00 Total:

83.098,76

Data

83.098,76 31/10/2022

Histórico: Suspensão/Reinício

Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 40 / 64

09018961

FCTRR15100

100.000,00 31/10/2022

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ã	0

CNPJ/CPF

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 74

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereco** CEP

003.313.239/0001-00 ACAO SOCIAL PELA MUSICA ASM AVENIDA NOSSA SENHORA DE COPACABANA 608 SALA 713 COPACAL 22.050-001

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

Conta Agência Banco 130030000 33 3017

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Data Assinatura Espécie Exercício Processo Retenção Contratual

Termo de Fomento 2022 74 19/09/2022 0008/001611/2022 NAO

Natureza Despesa **Prog Trab Fonte Rec** Nº Empenho Fundamentação Legal Data Empenho Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA 01/09/2022 11

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

100.000,00 10/10/2022

Publicação Número DO Página DO Início Previsto **Término Previsto** Prazo Previsto 20/10/2022 146 104 19/09/2022 365 dia(s) 18/09/2023

Observação Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NAS SEGUINTES LINHAS DE ATUAÇÃO: ENFRENTAMENTOS VIOLÊNCIAS CONTRA CRIANÇAS E

ADOLESCENTES (EIXO I).

Índice Situação Data Situação Garantia Último Movimento Valor Garantia Fim Garantia

Sem Garantia Ativo 19/09/2022 0.00 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Aditivo Red. VI. Termo Exec. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Liquidado Valor Pago Migração

100.000.00 300.000.00 0,00 0.00 0,00 300.000,00 100.000.00 Saldo a Exec Instr.

Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor Pago Valor a Pagar 200.000.00 100.000.00 0.00 0.00 200.000.00

313

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 11 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 100.000,00 01/09/2022

> Total: 100.000,00 Total: 100.000,00 Total: 0.00 Total: 100.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício

Data Suspensão Data Reinício

0008/001820/2022



Emissão: 19/04/2023

Página: 41 / 64

09018961

#### FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 75

**Favorecido** CNPJ/CPF

Nome Favorecido **Endereco** CEP

031.443.997/0001-88

CENTRO EDUCACIONAL ANNE SULLIVAN

RUA ALZIRA BRANDAO 229 TIJUCA

20.520-070

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

Banco

19/09/2022

Conta Agência

608572 02887

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício

2022

Data Assinatura

313

Processo

01/09/2022

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0627.2025

75 Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 

0008/001610/2022 Data Empenho

Nº Empenho 10

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA

Observação

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 10/10/2022

Número DO Página DO 139 71

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Prazo Previsto

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA

PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: ENFRENTAMENTO ÀS VIOLÊNCIAS CONTRA CRIANÇAS E

Fim Garantia

ADOLESCENTES (EIXO I).

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Índice

Situação Ativo

Data Situação 19/09/2022

Último Movimento Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 300.000.00 0,00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 300.000,00

Valor Empenhado 100.000.00 Valor Liquidado 100.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 200.000.00

Valor Pago 100.000.00 Valor a Empenhar

200.000.00

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

0.00 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 100.000,00 01/09/2022 313 0008/001762/2022 100.000,00 10/10/2022 100.000,00 31/10/2022

Total:

100.000,00

Total:

100.000,00

Total:

0.00 Total:

100.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão

# Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro Controladoria Geral do Município Sistema de Contratos Municipal

**IplanRIO** 

Emissão: 19/04/2023

Página: 42 / 64

09018961

# FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

О	rgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 77

**Favorecido** 

CNPJ/CPF

Nome Favorecido **OBRA SOCIAL DONA MECA**  **Endereco** 

**CEP** 

20.715-090

004.524.568/0001-62 Cidade

Banco

Conta

**RIO DE JANEIRO** 

353

19/09/2022

Agência 2259

130004431

Identificação do Instrumento (Despesa)

2022

Espécie Exercício Número Data Assinatura

Processo

Retenção Contratual

NAO

Termo de Fomento **Prog Trab** 

77 Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

0008/001613/2022 Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 13 ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 01/09/2022

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

RUA GAZETA DA NOITE 00302 TAQUARA

SELEÇÃO PÚBLICA

Número DO Publicação Página DO Início Previsto **Término Previsto Prazo Previsto** 11/10/2022 140 107 19/09/2022 365 dia(s) 18/09/2023

Descrição do Objeto

Observação

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO

ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL (EIXO II).

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Índice Fim Garantia

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo 19/09/2022 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 269.995.23

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00

Saldo Instr. 269.995,23 Valor Empenhado 89.998.41 Valor Liquidado 89.998.41 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

179.996,82

89.998,41

0.00

179.996.82

0,00

0.00

Detalhamento da Execução														
Empenho					Liquidação			Retenção		Pagan	nento			
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2022	13	17.02.14.243.0627.2025	3.3.50.39.01	313	89.998,41	01/09/2022	1	0008/001819/2022	89.998,41	10/10/2022			89.998,41	31/10/2022

Total:

89.998,41

Total:

89.998.41

Total:

0.00 Total:

89.998,41

Histórico: Suspensão/Reinício



Emissão: 19/04/2023

Página: 43 / 64

09018961

# FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Or	gã	0

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 78

**Favorecido** 

**Endereço CEP** 

CNPJ/CPF 002.752.088/0001-23

LAR MARIA DE LOURDES

Conta

RUA PAJURA 00256 TAQUARA

22.740-210

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

Banco 353

1527

130002775

Identificação do Instrumento (Despesa)

2022

142

Espécie Exercício Número Data Assinatura 78 19/09/2022

Processo

Agência

Retenção Contratual

0008/001614/2022 NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0627.2025 Natureza Despesa 3.3.50.39.01

Nome Favorecido

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 01/09/2022

Nº Empenho 14

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 14/10/2022

Número DO Página DO 83

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 

Prazo Previsto

365 dia(s) 18/09/2023

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA

PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL (EIXO II).

Garantia Sem Garantia

Valor Garantia Fim Garantia 0.00

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo 19/09/2022 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

200.000,00

Valor Instr. 300.000.00 VI. Aditivo Acres. 0.00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0.00

**Processo** 

0008/001772/2022

Saldo Instr. 300.000,00 Valor Empenhado 100.000.00

Total:

Observação

Valor Liquidado 100.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Νº

Ano

Valor Pago 100.000.00

ND

Valor a Empenhar

200.000.00

Valor a Liquidar 0,00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** 

PT

14 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01

Data

100.000,00 01/09/2022

Retenção **Pagamento** Liquidação Valor Data Valor Descrição Valor Data 100.000,00 10/10/2022 100.000,00 31/10/2022

Total:

FR

313

100.000,00

Valor

Total:

Νº

100.000,00

0.00 Total:

100.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício

# Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro Controladoria Geral do Município Sistema de Contratos Municipal

**IplanRIO** 

Emissão: 19/04/2023

Página: 44 / 64 09018961

FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 79

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** 

CNPJ/CPF 004.090.760/0001-98

RUA BARAO DE BOM RETIRO 2059 GRAJAU

**CEP** 

ASSOCIACAO BENEFICENTE AMAR

21.853-480

Cidade **RIO DE JANEIRO**  Banco

Conta 250317

Identificação do Instrumento (Despesa)

Exercício

2022

Número

Data Assinatura Processo

Retenção Contratual NAO

Termo de Fomento

79 Natureza Despesa

19/09/2022

0008/001621/2022 Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

Valor Garantia

0.00

**Fonte Rec** 313

01/09/2022

Agência

15687

16

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 11/10/2022

Espécie

**Prog Trab** 

Número DO 140

Página DO 107

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

**Prazo Previsto** 365 dia(s)

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO

ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL (EIXO II).

Garantia Sem Garantia

Índice Fim Garantia

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. 299.880.00

VI. Aditivo Acres. 0.00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0.00 Saldo Instr. 299.880,00

Valor Empenhado 99.960.00 Valor Liquidado 99.960.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

199.920,00

99.960.00

199.920,00

0,00

0.00

Detalhamento da Execução														
	Empenho					Liquidação			Retenção		Pagamento			
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2022	16	17.02.14.243.0627.2025	3.3.50.39.01	313	99.960,00	01/09/2022	1	0008/001773/2022	99.960,00	10/10/2022			99.960,00	31/10/2022

Total:

99.960,00

Total:

99.960.00

Total:

0.00 Total:

99.960,00

Histórico: Suspensão/Reinício



Emissão: 19/04/2023

Página: 45 / 64

09018961

# FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Visão por Órgão Data Referência: 19/04/2023

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente Instrumento: 2022 / 80

Favorecido

Nome Favorecido Endereço CEP

CNPJ/CPF 007.343.925/0001-84

17.02.14.243.0627.2025

CENTRO SOCIAL EDUCAR PARA O AMANHA

RUA BERNARDINO ALVES DA FONSECA 00026 AREIA BRANCA SANTA 23.550-025

Cidade RIO DE JANEIRO Banco Agência

Conta

RIO DE JANEIRO

 341
 8759
 156097

01/09/2022

Identificação do Instrumento (Despesa)

**Espécie Exercício Número** Termo de Fomento 2022 80

úmero Data Assinatura 80 19/09/2022 Processo

Retenção Contratual

0008/001620/2022 NAO

Prog Trab

Natureza Despesa 3.3.50.39.01 Fonte Rec

313

Data Empenho Nº Empenho

15

o Fundamentação Legal

**Modalidade Licitação** SELEÇÃO PÚBLICA

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Prazo Previsto

**Publicação** 05/10/2022

Número DO Página DO 136 128 Início Previsto 19/09/2022 Término Previsto 18/09/2023

365 dia(s)

Descrição do Objeto Observação

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO

ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL (EIXO II).

Garantia Valor Sem Garantia 0.00

Valor Garantia Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo 19/09/2022 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

195.202.16

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 292.803.24 0.00

**cres.** 0,00 VI. Aditivo Red. 0,00

195.202.16

VI. Termo Exec.

**Saldo Instr.** 292.803,24

Valor Empenhado 97.601.08 Valor Liquidado 97.601.08 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

**Valor Pago** 97.601.08

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar 0,00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Retenção **Pagamento Empenho** Liquidação Νº PT ND FR Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Ano Valor Data 15 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 97.601,08 01/09/2022 0008/001763/2022 97.601,08 10/10/2022 97.601,08 31/10/2022

Total:

97.601,08

Total:

97.601,08

Total:

0.00 Total:

97.601,08

Histórico: Suspensão/Reinício



Emissão: 19/04/2023

Página:

46 / 64 09018961

FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

•	~	
7	rasa	
u	ı uau	
_		

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 81

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereco** 

CNPJ/CPF 015.080.180/0001-36

Visão por Órgão

INSTITUTO PERTENCER ESTUDOS E PESQUISA EM INCLUSAO EEDUCACAC RUA GUAIANASES 00166 A PENHA CIRCULAR

21.020-370

CEP

Cidade

Banco

Agência

Conta

DO RIO DE JANEIRO

353

4691

130012751

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício Termo de Fomento 2022

17.02.14.243.0627.2025

Número

Data Assinatura 81 19/09/2022

Processo 0008/001622/2022 Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 01/09/2022

Nº Empenho 23

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 13/10/2022

Número DO 141

Página DO 116

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

Prazo Previsto 365 dia(s)

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA

PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE ACÃO: PREPARAÇÃO E INICIAÇÃO PARA O MUNDO DO TRABALHO (EIXO

III).

Garantia

Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação 19/09/2022

Último Movimento

Cadastramento

Sem Garantia 0.00

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 269.910.00 0,00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 269.910,00

Valor Empenhado 89.970.00 Valor Liquidado 89.970.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 179.940.00

Valor Pago 89.970.00 Valor a Empenhar 179.940.00

Valor a Liquidar Valor a Pagar 0.00 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 89.970.00 01/09/2022 313 0008/001771/2022 89.970,00 10/10/2022 89.970,00 31/10/2022

Total:

89.970,00

Total:

89.970,00

Total:

0.00 Total:

89.970,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 47 / 64

09018961

#### FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão	

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 82

**Favorecido** 

**RIO DE JANEIRO** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF 033.912.577/0001-29 INSTITUTO CONSUELO PINHEIRO RUA FLACK 00081 RIACHUELO 20.960-150

Cidade

Conta Agência Banco 5851 06580

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Data Assinatura Espécie Exercício Processo Retenção Contratual

Termo de Fomento 2022 82 19/09/2022 0008/001623/2022 NAO

Natureza Despesa **Prog Trab Fonte Rec** Data Empenho Nº Empenho Fundamentação Legal Modalidade Licitação 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 22 ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA 01/09/2022

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Número DO Publicação Página DO Início Previsto **Término Previsto** Prazo Previsto 31/10/2022 153 63 19/09/2022 365 dia(s) 18/09/2023

Observação Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE ACÃO: PREPARAÇÃO E INICIAÇÃO PARA O MUNDO DO TRABALHO (EIXO III).

Índice Situação Data Situação Garantia Último Movimento Valor Garantia Fim Garantia Ativo 19/09/2022 Cadastramento

Sem Garantia 0.00

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Liquidado Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Aditivo Red. VI. Termo Exec. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Pago Migração 85.441.77

256.325.31 0,00 0.00 0,00 256.325,31 85.441.77 Saldo a Exec Instr. Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor Pago Valor a Pagar

170.883.54 85.441.77 0.00 0.00 170.883.54

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 22 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 85.441,77 01/09/2022 313 0008/001897/2022 85.441,77 01/11/2022 85.441,77 21/11/2022

> Total: 85.441,77 Total: 85.441.77 Total: 0.00 Total: 85.441,77

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 48 / 64

09018961

# FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Or	g	ão	

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 83

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP

CNPJ/CPF 002.305.970/0001-20

CEAC CENTRO ESPECIALIZADO DE ATENDIMENTOA CRIANCA Conta RUA MARANHAO 327 MEIER

20.720-230

Cidade **RIO DE JANEIRO**  Banco 318

Agência 0004x

414760

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício 2022

141

Data Assinatura Processo 19/09/2022 0008/001628/2022 Retenção Contratual

NAO

Termo de Fomento **Prog Trab** 

83 Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Nº Empenho Data Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

313 01/09/2022 21

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 13/10/2022

Número DO Página DO 116

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Prazo Previsto

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA

PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿, FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: PREPARAÇÃO E INICIAÇÃO PARA O MUNDO DO TRÁBALHO (EIXO

III).

Garantia Sem Garantia Valor Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 253.200.09 0,00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 253.200,09

Valor Empenhado 84.400.03 Valor Liquidado 84.400.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

168.800.06 84.400.00 0.03 0.00 168.800.06

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 21 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 84.400,03 01/09/2022 313 0008/001774/2022 84.400,00 10/10/2022 84.400,00 31/10/2022

Total:

84.400,03

Total:

84.400,00

Total:

0.00 Total:

84.400,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 49 / 64

09018961

# FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Oı	rgão	)

CNPJ/CPF

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 84

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereco** CEP

039.113.030/0001-40

CASA DE CONVIVENCIA N.S.MAE DO BELO AMOR

RUA CONSELHEIRO FERRAZ 10 LINS DE VASCONCELOS

20.310-750

Cidade **RIO DE JANEIRO**  Banco 237

19/09/2022

Conta Agência

1325000 02267

Identificação do Instrumento (Despesa)

Exercício Espécie Termo de Fomento 2022

137

Número Data Assinatura

Processo

Retenção Contratual

0008/001626/2022 NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0627.2025

84 Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 01/09/2022

Nº Empenho 20

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA) Prazo Previsto

Publicação 06/10/2022

Número DO Página DO 109

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿, FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: PREPARAÇÃO E INICIAÇÃO PARA O MUNDO DO TRÁBALHO (EIXO

III).

Garantia Sem Garantia Valor Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 170.000.01 0,00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 170.000,01

Valor Empenhado 56.666.67 Valor Liquidado 56.666.66 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 113.333.34

Valor Pago 56.666.66 Valor a Empenhar

113.333.34

Valor a Liquidar 0.01

Valor a Pagar

0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 56.666,67 01/09/2022 313 0008/001754/2022 56.666,66 10/10/2022 56.666,66 31/10/2022

Total:

56.666,67

Total:

56.666.66

Total:

0.00 Total:

56.666,66

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 50 / 64

09018961

#### FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ã	0

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 85

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF

033.734.922/0001-81

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS APAE RIO Conta Agência Banco

RUA BOM PASTOR 00041 TIJUCA

20.521-060

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

353

130003275

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício

Data Assinatura Processo

3367

Retenção Contratual NAO

Prazo Previsto

Termo de Fomento 2022 85 Natureza Despesa **Prog Trab** 

19/09/2022 0008/001625/2022 **Fonte Rec** 

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

313

Data Empenho 17 01/09/2022

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 05/10/2022

Número DO Página DO 136 128

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Observação Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿, FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: PREPARAÇÃO E INICIAÇÃO PARA O MUNDO DO TRÁBALHO (EIXO

III).

Garantia Sem Garantia Valor Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 252.000.00 0,00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 252.000,00

Valor Empenhado 84.000.00 Valor Liquidado 84.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 168,000.00

Valor Pago 84.000.00 Valor a Empenhar

168.000.00

Valor a Liquidar

Valor a Pagar 0.00 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 84.000,00 01/09/2022 313 0008/001749/2022 84.000,00 10/10/2022 84.000,00 31/10/2022

Total:

84.000,00

Total:

84.000,00

Total:

0.00 Total:

84.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 51 / 64

09018961

#### FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão	

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 86

**Favorecido** 

CEP

CNPJ/CPF 029.014.008/0001-99

Nome Favorecido **Endereço** INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTENCIA TRABALHO OPORTUNIDADES E SAI RUA VISCONDE DE SANTA ISABEL 174 GRAJAU

20.560-120

Cidade

Banco

Agência

Conta

**RIO DE JANEIRO** 

341

0934

247073

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício Termo de Fomento 2022

Número

Data Assinatura 86 19/09/2022

Processo

Retenção Contratual 0008/001624/2022

NAO

Prazo Previsto

**Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

313 01/09/2022 18

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 11/10/2022

Número DO 140

Página DO 101

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO

ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE ACÃO: PREPARAÇÃO E INICIAÇÃO PARA O MUNDO DO TRABALHO (EIXO

III).

Garantia Sem Garantia Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 300.000.00 0,00

0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 300.000,00

Valor Empenhado 100.000.00 Valor Liquidado 100.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 200.000.00

Valor Pago 100.000.00 Valor a Empenhar

200.000.00

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

0.00 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 100.000,00 01/09/2022 313 0008/001764/2022 100.000,00 10/10/2022 100.000,00 31/10/2022

Total:

100.000,00

Total:

100.000,00

Total:

0.00 Total:

100.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão

# Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro Controladoria Geral do Município Sistema de Contratos Municipal

**IplanRIO** 

19/04/2023

Emissão:

Página: 52 / 64 09018961

FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 87

**Favorecido** 

**Endereço** 

**CEP** 

CNPJ/CPF 004.090.760/0001-98

ASSOCIACAO BENEFICENTE AMAR

Cidade

Banco

Conta Agência

21.853-480

**RIO DE JANEIRO** 

15687 Processo 250317

Retenção Contratual

Identificação do Instrumento (Despesa) Data Assinatura Exercício

Espécie Termo de Fomento 2022 Número 87

Nome Favorecido

19/09/2022

0008/001627/2022

NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0627.2025 Natureza Despesa 3.3.50.39.01

116

**Fonte Rec** 313

Data Empenho 19 01/09/2022

Nº Empenho Fundamentação Legal

Modalidade Licitação SELEÇÃO PÚBLICA

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

RUA BARAO DE BOM RETIRO 2059 GRAJAU

Publicação 13/10/2022

Número DO Página DO Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 

Prazo Previsto

365 dia(s) 18/09/2023

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA

PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: PREPARAÇÃO E INICIAÇÃO PARA O MUNDO DO TRABALHO.

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Índice Fim Garantia

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo 19/09/2022 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

200.000,00

Valor Instr. 300.000.00

141

VI. Aditivo Acres. 0.00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0.00 Saldo Instr. 300.000,00

Valor Empenhado 100.000.00

Observação

Valor Liquidado 100.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago 100.000.00 Valor a Empenhar

200.000.00

Valor a Liquidar 0,00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Retenção **Pagamento Empenho** Liquidação Ν° PT ND FR Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Ano Valor Data 19 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 100.000,00 01/09/2022 0008/001775/2022 100.000,00 10/10/2022 100.000,00 31/10/2022

Total:

100.000,00

Total:

100.000,00 Total:

0.00 Total:

100.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício



Emissão: 19/04/2023

Página: 53 / 64

09018961

# FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão	

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 88

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF 20.715-090

004.524.568/0001-62 **OBRA SOCIAL DONA MECA** RUA GAZETA DA NOITE 00302 TAQUARA

Conta Agência Cidade Banco **RIO DE JANEIRO** 130004431 353 2259

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Data Assinatura Espécie Exercício Processo Retenção Contratual

Termo de Fomento 2022 88 19/09/2022 0008/001630/2022 NAO

Natureza Despesa **Prog Trab Fonte Rec** Nº Empenho Fundamentação Legal Data Empenho Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 25 ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA 01/09/2022

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Número DO Publicação Página DO Início Previsto **Término Previsto** Prazo Previsto

13/10/2022 141 116 19/09/2022 365 dia(s) 18/09/2023

Observação Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

(EIXO IV).

Situação Índice Data Situação Garantia Último Movimento Valor Garantia Fim Garantia

Ativo Sem Garantia 19/09/2022 0.00 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Liquidado Valor Instr. VI. Aditivo Acres. VI. Aditivo Red. VI. Termo Exec. Saldo Instr. Valor Empenhado Valor Pago Migração

89.997.81 269.993.43 0,00 0.00 0,00 269.993,43 89.997.81

Saldo a Exec Instr. Valor a Empenhar Valor a Liquidar Valor Pago Valor a Pagar

179.995.62 89.997.81 0.00 0.00 179.995.62

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 89.997.81 01/09/2022 313 0008/001865/2022 89.997,81 21/10/2022 89.997,81 21/11/2022

> Total: 89.997,81 Total: 89.997.81 Total: 0.00 Total: 89.997,81

Histórico: Suspensão/Reinício

Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 54 / 64

09018961

# FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 89

**Favorecido** CNPJ/CPF

Nome Favorecido **Endereço CEP** 

015.080.180/0001-36

INSTITUTO PERTENCER ESTUDOS E PESQUISA EM INCLUSAO EEDUCACAC RUA GUAIANASES 00166 A PENHA CIRCULAR

21.020-370

Cidade DO RIO DE JANEIRO Banco

Agência

Conta

130012751 353 4691

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício Termo de Fomento 2022 89

Data Assinatura 19/09/2022

Processo

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** Data Empenho Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313

01/09/2022

0008/001634/2022

26

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

SELEÇÃO PÚBLICA

**Prazo Previsto** 

Publicação 13/10/2022

Número DO Página DO 141 116

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

(EIXO IV).

Garantia Valor Garantia Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação 19/09/2022

Último Movimento

Cadastramento

Sem Garantia 0.00

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 269.910.00 0,00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 269.910,00

Valor Empenhado 89.970.00 Valor Liquidado 89.970.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 179.940.00

Valor Pago 89.970.00 Valor a Empenhar 179.940.00

Valor a Liquidar 0.00

Valor a Pagar

0.00

Detalhamento da Execução														
			Empe	enho				Liqu	ıidação		Reter	nção	Pagan	nento
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data
2022	26	17.02.14.243.0627.2025	3.3.50.39.01	313	89.970,00	01/09/2022	1	0008/001770/2022	89.970,00	10/10/2022	•	•	89.970,00	31/10/2022

Total:

89.970,00

Total:

89.970.00

Total:

0.00 Total:

89.970.00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página:

55 / 64 09018961

FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 90

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP

CNPJ/CPF 028.676.005/0001-58

SOCIEDADE BENEFICENTE DE ANCHIETA - SBA

AVENIDA NAZARE 2336 ANCHIETA

21.645-010

Cidade **RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

Banco 237

Agência

Conta

10077478

Identificação do Instrumento (Despesa)

2022

Espécie Exercício

Número 90

Data Assinatura 19/09/2022

Processo

2845

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0627.2025 Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

0008/001635/2022 Data Empenho 01/09/2022

Nº Empenho 24

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Observação

Publicação 05/10/2022

Número DO 136

Página DO 128

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

Prazo Previsto 365 dia(s)

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

(EIXO IV).

Garantia

Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação

19/09/2022

Último Movimento Cadastramento

Sem Garantia 0.00 Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 250.000.00

0,00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 250.000,00

Valor Empenhado 83.333.00 Valor Liquidado 83.333.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

166,667,00 83.333.00 0.00 0.00 166.667.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 83.333,00 01/09/2022 313 0008/001750/2022 83.333,00 10/10/2022 83.333,00 31/10/2022

Total:

83.333,00

Total:

83.333,00

Total:

0.00 Total:

83.333,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 56 / 64

09018961

FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Ó	rg	ãc	)

CNPJ/CPF

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 91

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP

034.142.828/0001-04

RUA GUARAPUAVA 98 INHAUMA CORBI CENTRO DE ORIENTAÇÃO E REABILITAÇÃO BENEFICENTE DE INHAL

20.765-280

Cidade

Banco

Agência

Conta

**RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

237

10077850 2845

Identificação do Instrumento (Despesa)

2022

Espécie Exercício

Número 91

Data Assinatura 19/09/2022

Processo 0008/001629/2022 Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 17.02.14.243.0627.2025

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Data Empenho

01/09/2022

Nº Empenho 30

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação SELEÇÃO PÚBLICA

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Observação

Publicação 05/10/2022

Número DO Página DO 136 128

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

Prazo Previsto 365 dia(s)

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

(EIXO IV).

Garantia Sem Garantia Valor Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação

Último Movimento

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 150.000.00 0,00 VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00

0.00

Saldo Instr. 150.000,00

Valor Empenhado 50.000.00 Valor Liquidado 50.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 100.000.00

Valor Pago 50.000.00 Valor a Empenhar 100.000.00

Valor a Liquidar

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 50.000,00 01/09/2022 313 0008/001751/2022 50.000,00 10/10/2022 50.000,00 31/10/2022

Total:

50.000,00

Total:

50.000,00

Total:

0.00 Total:

50.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 57 / 64

09018961

# FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ã	0

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 92

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF

042.211.961/0001-95

ASSOCIAÇÃO DE ASSISTENCIA AS CAUSAS SOCIAIS

RUA VISCONDE DE SANTA ISABEL 276 VILA ISABEL

20.560-120

Cidade **RIO DE JANEIRO**  Banco 237

Conta Agência

134937 2845

Identificação do Instrumento (Despesa)

Exercício Número Espécie Termo de Fomento 2022 92

136

Data Assinatura

19/09/2022

Processo

0008/001632/2022

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Nº Empenho Data Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

313 01/09/2022 27

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 05/10/2022

Número DO Página DO 128

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Prazo Previsto

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

(EIXO IV).

Garantia Sem Garantia Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 187.200.00 0,00

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01

0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 187.200,00

Valor Empenhado 62.400.00

62.400,00 10/10/2022

Valor Liquidado 62.400.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 124.800.00

Valor Pago 62.400.00 Valor a Empenhar 124.800.00

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor

0.00

Total:

313

62.400,00

62.400,00 01/09/2022

Total:

0008/001752/2022

62.400,00

Total:

0.00 Total:

62.400,00

Data

62.400,00 31/10/2022

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

FCTRR15100

Página: 58 / 64

09018961

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

,	
<b>^</b>	~ ~
()r	กวก
	uaci
•	940

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 93

**Favorecido** 

CNPJ/CPF

Visão por Órgão

Nome Favorecido

CEAC CENTRO ESPECIALIZADO DE ATENDIMENTOA CRIANCA

**Endereço** RUA MARANHAO 327 MEIER

CEP 20.720-230

002.305.970/0001-20 Cidade

Banco

Conta Agência

**RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

318

0004x

414760

Identificação do Instrumento (Despesa)

2022

Espécie Exercício

Número 93

Data Assinatura 19/09/2022

Processo 0008/001631/2022 Retenção Contratual

NAO

Prazo Previsto

**Prog Trab** 

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

313

01/09/2022

28

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 13/10/2022

Número DO Página DO 141 116

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 18/09/2023

365 dia(s)

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO

ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

(EIXO IV).

Garantia Sem Garantia

Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 222.000.00 0,00

0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 222.000,00

Valor Empenhado 74.000.00

Observação

Valor Liquidado 74.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 148.000.00

Valor Pago 74.000.00 Valor a Empenhar

148.000.00

Valor a Liquidar

Valor a Pagar 0.00 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 74.000,00 01/09/2022 313 0008/001776/2022 74.000,00 10/10/2022 74.000,00 31/10/2022

Total:

74.000,00

Total:

74.000,00

Total:

0.00 Total:

74.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão:

19/04/2023

Página: 59 / 64

FCTRR15100

09018961

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

Órgão

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Instrumento: 2022 /

94

**Favorecido** 

Visão por Órgão

CEP

CNPJ/CPF 033.734.922/0001-81

Nome Favorecido

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS APAE RIO

RUA BOM PASTOR 00041 TIJUCA

20.521-060

Cidade

Espécie

Banco

Conta Agência

**RIO DE JANEIRO** 

353

19/09/2022

3367

130003275

Identificação do Instrumento (Despesa)

Exercício

Número Data Assinatura

Processo

Retenção Contratual

NAO

Termo de Fomento

94 Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

0008/001633/2022 Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

**Endereço** 

Modalidade Licitação

**Prog Trab** 17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

313 01/09/2022 29

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

SELEÇÃO PÚBLICA

Prazo Previsto

Publicação 05/10/2022

Número DO 136

2022

Página DO 128

Início Previsto 19/09/2022

18/09/2023

Término Previsto

365 dia(s)

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE ATUAÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUÇAÇÃO E

SAÚDE (EIXO IV).

Garantia Sem Garantia

Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 240.000.00 0,00

0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 240.000,00

Valor Empenhado 80.000.00 Valor Liquidado 80.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 160,000,00

Data Suspensão

Valor Pago 80.000.00 Valor a Empenhar

160.000.00

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

0.00 0.00

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 80.000.00 01/09/2022 313 0008/001753/2022 80.000,00 10/10/2022 80.000,00 31/10/2022

Total:

80.000,00

Total:

80.000,00

Total:

0.00 Total:

80.000,00

Histórico: Suspensão/Reinício



Emissão: 19/04/2023

Página: 60 / 64

09018961

# FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 95

**Favorecido** 

CNPJ/CPF

Nome Favorecido INSTITUTO FLORIANO PECANHA DOSM SANTOS

RUA DA QUITANDA 52 ANDAR 17 PARTE CENTRO

CEP 20.011-030

024.040.023/0001-98 Cidade

Banco

Conta

**RIO DE JANEIRO** 

Termo de Fomento

341

Agência 229173 0477

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício

2022

Número Data Assinatura 19/09/2022

Processo

Retenção Contratual

NAO

Prazo Previsto

Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

0008/001637/2022 Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

**Endereço** 

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

95

313

01/09/2022

33

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 14/10/2022

**Prog Trab** 

Número DO Página DO 142 83

Início Previsto 19/09/2022

**Término Previsto** 

365 dia(s) 18/09/2023

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE AÇÃO: APOIO A AÇÕES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

(EIXO IV).

Ano

Ν°

Garantia Sem Garantia Valor Garantia

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo

Liquidação

Valor

19/09/2022

Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 160.586.00 0,00

0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 160.586,00

Valor Empenhado 53.528.67 Valor Liquidado 53.528.67 Valor Pago Migração

Valor

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago

**Empenho** 

FR

313

Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

107.057.33 53.528.67 0.00 0.00 107.057.33 Detalhamento da Execução

Total:

ND

53.528,67

Valor

Data

53.528,67 01/09/2022

Total:

**Processo** 

0008/001777/2022

Νº

53.528.67

Total:

Data

53.528,67 10/10/2022

0.00 Total:

Descrição

Retenção

Valor

53.528,67

**Pagamento** 

53.528,67 31/10/2022

Data

PT

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 61 / 64

09018961

# FCTRR15100

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 98

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP

CNPJ/CPF 033.621.319/0039-66

PROVINCIA CARMELITANA DE SANTO ELIAS

RUA MORAIS E VALE 111 PARTE CENTRO

20.021-260

Cidade **RIO DE JANEIRO**  **Banco** 237

Agência 3176

Conta 4357493

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício Termo de Fomento 2022 98

141

Data Assinatura 30/09/2022

Processo

0008/001724/2020

Retenção Contratual

NAO

**Prog Trab** 

Natureza Despesa 3.3.50.39.01

**Fonte Rec** 313

Nº Empenho Data Empenho 8 03/08/2022

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

ARTIGO 30 INCISO II DA LEI 13019 DE 21/06/1993 E **DISPENSA** 

Observação

SUAS ALTERAÇÕES (DISPENSA)

Publicação 13/10/2022

Número DO Página DO 116

Início Previsto 30/09/2022

**Término Previsto** Prazo Previsto 152 dia(s) 28/02/2023

Descrição do Objeto

17.02.14.243.0627.2025

REPASSE DOS RECURSOS DESTINADOS AO FINANCIAMENTO DE MEDIDAS DE PREVENÇÃO E ATENDIMENTOS A 40

(QUARENTA) CRIANÇAS NO CONTEXTO DA PANDEMIA DA COVID-19, COM RECURSOS ORIGINÁRIOS DO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTÓ DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA E TEM COMO OBJETO TRAÇAR ESTRATÉGIAS DE ATUAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SÃO MARTINHO NO ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE RUA ¿ CRÍANÇAS E ADOLESCENTES E SUAS RESPECTIVAS FAMÍLIAS, CONSIDERANDO AINDA A PROMOÇÃO DE TODAS AS ATIVIDADES CONSTANTES DO PLANO DE TRABALHO ÀS FLS. 124 À 129 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º

08/001.724/2020.

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo 30/09/2022 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres.

60.000.00 0.00 VI. Aditivo Red. 0.00

0.00

VI. Termo Exec. 0.00 Saldo Instr. 60.000,00 Valor Empenhado 60.000,00 Valor Liquidado 60.000.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 0.00

Valor Pago 60.000.00 Valor a Empenhar

Valor a Liquidar Valor a Pagar 0.00

0.00

Detalhamento da Execução															
Empenho					Liquidação			Rete	Retenção		Pagamento				
Ano	Nº	PT	ND	FR	Valor	Data	Nº	Processo	Valor	Data	Valor	Descrição	Valor	Data	
2020	42	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	13/04/2021ANUL									
2021	16	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	13/04/2021ANUL									
2021	18	17.02.14.243.0568.2025	3.3.50.39.01	313	0,00	03/08/2022ANUL									



19/04/2023 Emissão:

Página: 62 / 64

09018961

#### Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

313

FCTRR15100

60.000,00 21/11/2022

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

Órgão

Ano

2022

Νº

Código/Nome 1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente

60.000,00 03/08/2022

Instrumento: 2022 / 98

Detalhamento da Execução

PT

8 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01

Empenho Liquidação Retenção Pagamento ND FR Valor Data Νo **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data

60.000,00 21/10/2022

Total: 60.000,00 Total: 0,00 Total: 60.000,00 Total: 60.000,00

0008/001724/2020

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página:

63 / 64 09018961

# FCTRR15100

## Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 120

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF

033.621.319/0039-66

Visão por Órgão

PROVINCIA CARMELITANA DE SANTO ELIAS

RUA MORAIS E VALE 111 PARTE CENTRO

20.021-260

Cidade **RIO DE JANEIRO**  Banco 237

Conta Agência 4357493

183

3176

0008/001612/2022

Identificação do Instrumento (Despesa)

Espécie Exercício Termo de Fomento 2022

Número Data Assinatura 120 22/11/2022

Processo

Retenção Contratual NAO

Natureza Despesa

**Fonte Rec** Data Empenho

Nº Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025

3.3.50.39.01

313 01/09/2022 9

ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993

SELEÇÃO PÚBLICA

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 16/12/2022

**Prog Trab** 

Número DO Página DO 146

Início Previsto 22/11/2022

Término Previsto 21/11/2023

Prazo Previsto 365 dia(s)

Observação

Descrição do Objeto

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA

PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE ¿ FMDCA, NAS SEGUINTES LINHAS DE ATUAÇÃO: ENFRENTAMENTO ÀS VIOLÊNCIAS CONTRA CRIANÇAS E

ADOLESCENTES (EIXO I)

Garantia Valor Garantia Sem Garantia 0.00

Fim Garantia

Índice

Situação Ativo

Data Situação 22/11/2022

Último Movimento Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 299.997.45

0,00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0,00 Saldo Instr. 299.997,45

Valor Empenhado 99.999.15 Valor Liquidado 99.999.15 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr. 199,998,30

Valor Pago 99.999.15 Valor a Empenhar

Valor a Liquidar

Valor a Pagar

0.00 0.00 199.998.30

Detalhamento da Execução **Empenho** Liquidação Retenção **Pagamento** PT ND Ano Ν° FR Valor Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Data 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 99.999,15 01/09/2022 313 0008/002195/2022 99.999,15 01/12/2022 99.999,15 10/01/2023

Total:

99.999,15

Total:

99.999,15

Total:

0.00 Total:

99.999,15

Histórico: Suspensão/Reinício Data Suspensão



Emissão: 19/04/2023

Página: 64 / 64

09018961

# FCTRR15100

# Relação dos Dados do Instrumento Contratual e sua Execução

Data Referência: 19/04/2023 Visão por Órgão

0	rg	ão

1702 - Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Crianca e do Adolescente Código/Nome Instrumento: 2022 / 121

**Favorecido** 

Nome Favorecido **Endereço** CEP CNPJ/CPF

033.621.319/0039-66

PROVINCIA CARMELITANA DE SANTO ELIAS

RUA MORAIS E VALE 111 PARTE CENTRO

20.021-260

Cidade

Banco

Conta

Agência **RIO DE JANEIRO** 4357493 237 3176

Identificação do Instrumento (Despesa)

Número Espécie Exercício

2022

Data Assinatura Processo 22/11/2022 0008/001638/2022 Retenção Contratual

NAO

Termo de Fomento **Prog Trab** 

Descrição do Objeto

121 Natureza Despesa

**Fonte Rec** 

Nº Empenho Data Empenho

Fundamentação Legal

Modalidade Licitação

17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 32 ARTIGO 16 INCISO CAPUT DA LEI 13019 DE 21/06/1993 SELEÇÃO PÚBLICA 01/09/2022

E SUAS ALTERAÇÕES (SELEÇÃO PÚBLICA)

Publicação 16/12/2022

Número DO 18 146

Página DO

Início Previsto 22/11/2022

**Término Previsto** 21/11/2023

Prazo Previsto 365 dia(s)

Observação

ESTABELECER PARCERIA PARA COGESTÃO COM A SOCIEDADE CIVIL, QUE ASSEGURE O APOIO FINANCEIRO PARA PROJETOS A SEREM FINANCIADOS PELO FUNDO MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO

ADOLESCENTE : FMDCA, NA SEGUINTE LINHA DE ACÃO: ACÕES DE ENFRENTAMENTO AO TRABALHO INFANTIL (EIXO V). Garantia Valor Garantia Fim Garantia

Sem Garantia 0.00 Índice

Situação

Data Situação

Último Movimento

Ativo 22/11/2022 Cadastramento

Instrumento de Origem

Resumo da Execução

186.848.00

Valor Instr. VI. Aditivo Acres. 280.272.00 0.00

VI. Aditivo Red. 0.00

VI. Termo Exec. 0.00

Saldo Instr. 280.272,00

Valor Empenhado 93,424,00 Valor Liquidado 93.424.00 Valor Pago Migração

Saldo a Exec Instr.

Valor Pago 93.424.00 Valor a Empenhar

186.848.00

Valor a Liquidar 0,00

Valor a Pagar 0.00

Detalhamento da Execução Retenção **Pagamento Empenho** Liquidação Ν° PT ND FR Data Νº **Processo** Valor Data Valor Descrição Valor Ano Valor Data 32 17.02.14.243.0627.2025 3.3.50.39.01 313 93.424,00 01/09/2022 0008/002201/2022 93.424,00 01/12/2022 93.424,00 10/01/2023

Total:

93.424,00

Total:

93.424,00

Total:

0.00 Total:

93.424,00

Histórico: Suspensão/Reinício